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RGP ERBROWEICHT 5%® (EFRBEZREINS) £ 8RE |
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AP ARERERLESHBEICHPVWT, HBOLBYBRITLEDT, RAEE | 8RE
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=R A REFRE E (RN PR ERBELI OHHES ~ ORI AERE)

B i %W HiEN 2+F FET HHIM
&8 2EE
iy X¥F ¥ W& BE | 22 | semm | mmEm | e |00V gig;gé: MUET | mwmte)|  am B4 ww | wm | C
G
HEH B {CET 2215-4 ;2] 2] 814.00 814,00 FHET 15 Eth R7.10.1  |R10.89 731
HEEW B {XEr 22021 B B 1,298.00|  1,298.00 SR =E ZA R7.101 |R13.11.8 732
ER™ FHETK=EX FERER 4438-1 b b 2,356.00) 2,356.00| & 33,834 79,714 BRH X g R7.10.1 |R1559 733
BIR™ HUARTZIA FRIFL 1634-1 18 b 149100 1491.00] £ 20,120| 30,000 Rt B 3} R7.10.10 |R14.29 734
EHEH FORET 1498 ] A 242500 2,425.00 fettRm Bk B R7.10.10 |R9.12.9 735
{EHRT LN 399 M |#iEt|  1,095.00 971.00| =k 10000| 9,710 EERT || KHE R7.10.10 |R16.3.9 736
HEE™ AKHET ZIH 853-1 ] H 299.00 299.00 IEH He K R7.10.1  |R1249 737
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ERRBARAKRRERENE (EADBER)

= E ® EHZREITIHE EHOBREZZITEE | RETHER
M E EfE(m2) &8 ="
EEERS
il xF ¥ wE | 2% | B2 | enaw | maaw (1| 1988 | gmm | OETE lyumee| @ B4 EERT B4 s | ®9
EWHERE |[&{R2 T 568-1| 4# b 485,00 485.00| S# 9,940 5,000/ EfliriT AR 8K Em () BRANR R7.10.10 |R126.9 738
EWhHERE |[#iC FH 570-1| 4@ bl 636.00 636.00| &4 10,590 7,000/ b MR X Em (BR) S RANR R7.10.10 |R12.6.9 738
EUTERE |82 FE 574-1| 4@ i 390.00 390,00| S#A 8,989 4,000 Sl MR BAK ) (B) SEIRFNR R7.10.10  [R12:69 738
EHERAT [BRE FEM 1651-1| H H 1,511.00|  1,511.00| $#H 9,927 15,000 Eflh MR E— il (k) BSRFNR R7.10.1 R15.12.31 738
EWTERAE |[£RE FLFRR 816-1| 1@ o] 1,984.00)  1,984.00 i R BAK i (B0 AR R7.1020 [R16.2.19 738
EUTERE [LREP FHIE 684-1| H =2} 1,207.00|  1,207.00( 4% 12,427 15,000 Eflith FIR BR— EbH (B IEEHIR R7.1020  [R11.3.19 738
ZEWTERE [#AS FINE 437-1| 48 1 585.00 585.00 T FIR FE— i (B) REHR R7.1020 |R11.5.19 738
EWTERAE |SLRT FRRO 1204| 1R 18 795.00 795.00 Elh MR K 3 () READR R7.1020 |R17.219 738
EWTERE |SLRT FRRO 1208| 4B bl 701.00 701.00 Eflih IR BAK EWTH () AR R7.1020 |R17.2.19 738
EUHERE |BLHRT FRREO 1210 4@ 10 559.00 559.00 1 FIR 3hK T () @R R7.1020 |R17.219 738
EWHERE |BLRT FRRO 1212 1 1B 1,002.00|  1,002.00 Eflh FIR 3hK Eifl (B IB3RANR R7.1020 |R17.2.19 738
EUHERE |SHRT FRRO 1213 4@ b 869.00 869.00 T IR BAK L (B BRINRA R7.1020 |R17.2.19 738
EWHERE  |[KPE FHREH 1787-1| 1R 1 437.00 437.00 L Atk R EWm WXt R7.10.1 R8.12.9 739
EWHEEAT  [KPE FRES 1787-2| 4R b 36.00 36.00 Eflh AR R (1 B oXth R7.10.1 R8.12.9 739
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BRI SRS (REHE ChEEI LB BTRHEESEAOPRIERERTESLURMTHMEERRBIOHEE~ DO RAERTE)
B fF W p=ii:g ! BUF BETHHIE
29
il x¥F ¥ #E | 2F | 2R | opaw | memm | MM | #M | wwms| 00N gig;%: DN | memie|  &F E4 B | 0 |ezse
()

Rig NIERET 2160-1 b 18 1,373.00| 1,37300|R7.10.1  |R129.30 &= 15000| 20,595 R (¥) 27 R7.10.1  |R12.9.30 740
T NI REY 2145-2 18 1 1,73800| 1,73800|R7.10.1  |R12.9.30 & 15,000 26,070 R (%) EH R7.10.1  |R12.9.30 740
RIAH NI FRET 2191-3B 1 b 1,985.00 30000(R7.11.1  |R27.9.30 ] 5000/ 1,500 RIET (—fH BETRESNERLME R7,11.1 |R27.9.30 741
RIgH NIERET 2209-4 1 18 1,299.00|  1,299.00|R7.10.1  |R109.30 | ## 5003 6500 Rl (—B) RS ERERRAY |R7.10.1  |R109.30 741
RIET JIIRET 2209-5 1 1 1,629.00|  1,629.00|R7.10.1  |R129.30 &5 4972 8,00 RIEH (—Bh) BHBEREERSHE [R7.101  |R12.9.30 741
Ri&H NIREY 2218-1 bl 1 713.00 713.00|R7.101  |R8.9.30 &4 4908 3,500 =100 (—Bh) R EEERAY |R7.101  [R8.9,30 741
R = ISET R 21004 ik | @ 8,327.00/  3,00000[R7.10.1 [R17.930 | £ 15.000| 45,000 R HE &8 R7.101  |R17.9.30 742
Rl EIEET *M 254-3 38 ol 586.00 586.00|R7.10.13 |R12.10.12 | £# 5000/ 2930 RIg™H A=l Al R7.10.13  |R12.10.12 743
=10 #) RET 604 it} 18 49.00 49.00[R7.10.1  |R27.9.30 & 13,714 672 R H5H &Y R7.10.1  |R27.9.30 744
R AR ET 605 18 b 320.00 320.00|R7.10.1  |R27.9.30 =W 13,721 4,391 R EH 2Y R7.10.1  |R27.9.30 744
Rt #h R ET 606 e 1 135.00 135.00|R7.10.1  |R27.9.30 ] 13,718 1,852 RIEG™H EH 8Y R7.10.1  |R27.9.30 744
Rg™ #h RET 607-1 ] b 182000/  1,829.00|R7.10.1  |R27.9.30 ! 13,722| 25098 RIGT =B &Y R7.101  |R27..30 744
R S ET 607-2 RE | M 39.00 39.00|R7.10.1  |R27.9.30 & 13717 535 R HE &I R7.10.1  |R27.9.30 744
R AR ET 608-1 M 1 401.00 401.00|R7.10,1  |R27.9.30 ! 13,723| 5503 R ==t R7.10.1  |R27.9.30 744
RiAH A RET 616 M bl 142,00 142.00|R7.10,1  |R27.9.30 £H 13,725 1949 R =H 2 R7.10.1  |R27.9.30 744
R #RET 609-1 H b 1.150.00|  1,150.00|R7.10.1  |R27.9.30 ] 7,942 9,134 RigT N #x R7.10.1  |R27.9.30 745
RET # RET 610-1 ] 1 171.00 171.00|R7.10.1  [R27.9.30 ool 7.947| 1359 R N X R7.10.1  |R27.9.30 745
& AR ET 611-1 i<} 1 148.00 148.00|R7.10.1  |R27.9.30 ot 7,945 1176 g o X R7.10.1  |R27.9.30 745
B R AT 612 B o 247.00 24700|R7.10.1  |R27.9.30 S 7.943| 1962 R no #xX R7.10.1  |R27.9.30 745
R ) RET 613 it} bl 122,00 122,00|R7.10.1  |R27.9,30 ) 7.942 969 R me BX R7.10.1  |R27.9.30 745
bl-nd ) RET 614 M 1 535.00 53500|R7.10.1  [R27.9.30 it 7942 4249 RIgH nn #x R7.10.1  |R27.9.30 745
RIET A RET §15 iz} 1M 82.00 8200|R7.10.1  |R27.9.30 sl 7,939 651 RIGTH n| gx R7.10.1  |R27.9,30 745
f-n 3 R 617 ] o) 208.00 208.00|R7,10.1  |R27.9.30 £ 7942 1652 Rl e &x R7.10.1  |R27.9.30 745
R R ET 618 H 18 690.00 690,00{R7.10.1  |R27.9.30 £ 7843| 5481 RIET no X R7.10.1  |R27.9.30 745
R ¥ ELET 619 bl 1 95.00 9500|R7.10.1  |R27.9.30 ! 7,947 755 R ne X R7.10.1  |R27.8.30 745
R 3 R ET 620 1 o 221.00 22100|R7.10.1  |R27.9.30 S 7941 1,755 RigH A #®x R7.10.1  |R27.9.30 745
Rt H ST 621 b 1A 175.00 175.00|R7.10,1  |R27.9.30 & 7,942 1,390 KT mo Bx R7.10.1  |R27.9.30 745
T #) RLET 622 1 1@ 466.00 466.00|R7.10.1  |R27.9.30 £ 7,942| 3701 KT no Bx R7.10.1  |R27.9.30 745
RI&T FREr 623 ] 1 360.00 36000[R7.10.1  |[R27.9.30 3] 7,941 2,859 E5H g #x R7.10.1  |R27,9.30 745
Rt # S ET 624 1 18 294.00 294.00|R7.10.1  |R27.9.30 | £# 7942 2335 R na #8x R7.101  |R27.9.30 745
Flg ) R ET 625 b o 72.00 7200|R7.10.1  |R27.9.30 & 7,944 572 RUFT nmo Bx R7.10.1  |R27.9.30 745
RUET SREHET 4812-1 o] 18 775.00 775.00{R7.10.1  |R10.9.30 &8 9,504 7,366 Rt N #®x R7.10,1  |R10.9.30 745
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ERBFAERSRENE (MEESILRBETHEERE~OTHERERESJUVRBTEHEERENOBEE~DF RAERE)
B W EEd 20% BedHHM
&8
il xF ¥ wE | 52 | 22| seaw | meam | B | 88 | mwms |00 gﬁ%%; DAL sumie| & Ef Hi | #M |mmss
(A)

R SR & SHET 5008 1 o 677.00 677.00|R7.10.1  |R10.9.30 i) 9,503| 6434 R A #8x R7.10.1  |R10.9,30 745
RIEH G T 1256-1 ] i 1,03000|  1,03000|R7.10.1  [R27.9.30 | &#A 14563| 15000 RIS BER B R7.10.1  |R27.9.30 746
g fEHET 1256-2 3| 1 984.00 984.00|R7.10.1  |R27.9.30 ! 15,243] 15,000 R BN 'R R7.10.1  |R27.9.30 746
RIET HAERHT 1585-2 ] 18 682,00 682,00|R7,10,1  |R12.9.30 =8 4435 3,025 E= i (1T %3 R7.10.1  |R12.9.30 747
Ri&h T EPET 1587-1 ] 1 273.00 27300|R7.10.1  [R129.30 | £# 4435 1211 RIEH WA Fiz= R7.10.1  |R129.30 747
R ek E T 1588-1 M 1 244,00 24400|R7.10.1  [R12.9.30 & 4434 1,082 RIBH WAk Fiz R7.10.1  |R12.9.30 747
R FER 1589-2 | b 86.00 86.00|R7.10,1  |R128.30 | £# 4441 382 g A 3z R7.10.1  |R12.9.30 747
RigTH gl LA 5-1 B |#Es 102300 102300/R7.10.1  |R12.9.30 il 14,662| 15,000 RUET t# B—# R7.101  |R129.30 748
E INEFHBINIRE| T HiE 1551 b bl 2,087.00| 2,087.00|R7.10,1  |R17.8.30 ERR RE HF R7.101  |R17.9.30 749
B FLBTARAT FEBRE 3584 ] ] 343500 343500|R7.10,1  |R17.9.30 FEH (BRETEH R7.10.1  |R17.9.30 750
HEF B tCEr 1338-5 H H 150800  1508.00|R7.12.10 |R17.12.9 HEH aR EFE R7.12.10 |R17.129 751
En B L8 1338-6 2] ] 581.00 581.00|R7.12,10 [R17.12.9 E L) mk EF R7.12.10 |R17.129 751
E L SREEAT B IR FRaHFa 1090-1 1 bl 127900  1,279.00|R7.101  |R17.9.30 S 20,000| 25,580 E L B R R7.101  |R17.9.30 752
EL B fLHr 1314-1 ] it} 1,680.00|  1,680.00|R7.1210 |R17.12.9 T E/H % R7.12.10 |R17.129 753
E = B {KHr 1325-1 i3} i} 1,569.00/  1,569.00|R7.12.10 |R17.12.9 RUGT BmE ¥ R7.12.10 |R17.129 753
E L B CHT 1324-2 H H 1,060.00| 1,060.00|R7.1210 |R17.129 R BHR % R7.1210 |R17.129 753
HEH 25 ILIET RS NG 224-1 H H 345.00 34500|R7.10.1  |R17.9.30 E L (BRETEE R7.10.1  |R17.9.30 750
] FRILETEE AT FINE 235-3 iz} i:} 639.00 639.00|R7.10.1  [R17.9.30 FEW (BETEER R7.10.1  |R17.9.30 750
HEH FFILBTAF Feh/hit] 780-4 ] M 1,280.00|  1,280.00(R7.10,1  [R17.9.30 ELh) (KR)ETEH R7.10.1  |R17.9.30 750
R FLETRA Frh/hity] 796-3 H H 737.00 737.00|R7.10.1  [R17.9.30 HEW HETERE R7.10.1  |R17.9.30 750
HEW B {KHr 1428-1 iz} B 902.00 902.00|R7,12.10 [R17.12,9 HEH B A R7.1210 |R17.128 754
HEH B fCHT 1430-1 M B 1,884.00|  15884.00|R7.12,10 |R17.129 ok ] 10,000| 18,840 HEH He #H R7.1210 |R17.12.9 754
BT B {CHr 1453-2 H i3} 2007.00 2007.00|R7.1210 |[R17.12.9 E3-hn aR EF R7.1210 |R17.128 751
e B {CET 1454-3 ] it} 1,379.00|  1,379.00|R7.1210 [R17.129 HEH HK 5% R7.1210 |R17.128 751
HEH B {CHT 1762-3 i3} B 636,00 636.00|R7.12.10 [R17.12.9 EEN Nt % R7.1210 |R17.12.8 755
HEH =Radiy 1762-4 H :i] 1,017.00 1,017.00|R7.12,10 |R17.12.9 E = Nt E R7.1210 |R17.129 755
BT B {CHr 1764-5 H B 961.00 961.00|R7.1210 [R17.12.9 HEH mE = R7.1210 |R17.129 755
REH B fCET 1880-3 ] B 714.00 714.00|R7.1210 [R17.12.9 E L4 nE ® R7.1210 |R17.129 755
E L B {CET 2176-3 H iz} 153200  1532.00|R7.1210 |R17.12.9 AR mR EF R7.1210 |R17.12.9 751
E L) B {XHT 2187-4 H H 251200 2512.00|R7.12.10 |R17.12.9 ik ] 4856 12,200 HEH "l EF R7.12.10 |R17.12.9 751
ELhn B fCar 1453-1 H ] 197300 1973.00/R7.1210 |R17.129 HETWH "R EF R7.12.10 |R17.12.9 751
#BH B {<Hr 1435-1 B 52} 604,00 60400|R7.12,10 [R17,129 HETH oK 5% R7.1210 |R17.129 751
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BRI AERSRETE GHEEI BT HEERE~OTHERERES LU BBPREERBENOHEE ORI RERTE)
B iR =t EHE H2THHM
2%
THET X¥F ¥ wE | 22 | B2 | somm | mamm | B | K8 | suew| %5 %‘%ﬁ: nHEE wwmie|  &F ;%4 W | fW |esws
(F)

E T B LT 1436-1 ] ] 718.00 718.00{R7.12.10 |R17.12.9 R TR EF R7.1210 |R17.129 751
HEH B CHT 1338-1 ] ] 948,00 948,00[R7.12.10 |R17.12.9 = 2,774| 2,630 HB2H "R EE R7.1210 |R17,129 751
HET B {LHr 1338-3 i:} ] 972,00 972.00|R7.12.10 |R17.12.9 £ 3006 3010 ELN HR EE R7.1210 |R17.12.9 751
B B {LBr 1295-4 ] ] 2,84400| 2,844.00[R7.12.10 |R17.12.9 < 4272| 12,150 E &N R EF R7.12.10 |R17.12.9 751
HET B LHr 1296-4 i} H 979.00 979.00|R7.12.10 |R17.12.9 & 3,769 3,690 HEH aoR EF R7.12.10 |R17.12.9 751
HETH B fCRT 1299-5 ] ] 812.00 812.00(R7.12.10 |R17.12.9 ool 3694 3,000 FEH aR =¥ R7.1210 |R17.129 751
E L) B {LHr 1430-2 M iz} 243400 243400(R7.1210 |[R17.12.8 & 4,486 10,920 HEH aR EF R7.12.10 |R17.129 751
HETH B {XAT 1443-2 H H 764.00 764.00|R7.12.10 |R17.12.8 d 3,861 2950 E L) aR =5 R7.12.10 |R17.12.9 751
ELy B BT 1857-4 B M 840.00 840.00|R7.12.10 [R17.12.9 HEN aR EF R7.1210 |R17.129 751
R B CHT 1861-4 ] i} 222200 222200|R7.1210 [R17.12.9 & 4441 9870 R aR =% R7.1210 [R17.129 751
ELad B LHT 1868-5 A it} 1,72500)  1,72500|R7.1210 |R17.129 HEH Nk %= R7.1210 |R17.129 755
HEH B fCRT 1348-1 ] M 635.00 635.00|R7.12.10 |R17.12.9 B0 HR EF R7.12.10 |R17.12.9 751
R B {RHT 1348-2 i<} i3} 644.00 644.00|R7.12.10  [R17.12.9 R aR EF R7.1210 |[R17.129 751
E =N B fLET 1350-2 iz} 2} 696.00 696.00|R7,12.10 [R17.12.9 HET mR EF R7.1210 |R17.129 751
FET B fCHr 1940-5 it} H 670.00 670.00(R7.12.10 |R17.12.8 £ 3298 2210 ELh mR 5 R7.12.10 |R17.129 751
BT B {LHT 1446-2 iz} ] 1,412.00| 1,41200|R7.12.10 |R17.128 HET aR EE R7.12.10 |R17.129 751
BT B fCET 2192-3 | H 1,42500|  142500/R7.12.10 |R17.12.9 HEH aR 5% R7.12.10 |R17.129 751
HET B CHor 1428-2 ] it} 1,456.00|  1,456.00|R7.12.10 |R17.12.8 B B A R7.12.10 |R17.129 754
HEH B {XHEr 1621-5 ] ] 154400 1,544.00|R7.12.10 |R17.12.9 ELNn A 8 R7.1210 |[R17.129 754
HEH B KHr 1763-4 H B 2,26800| 2,268.00{R7.12.10 |[R17.12.9 B A #8A R7.12.10 |R17.128 754
AR B {CHT 1930-7 i3] ] 107300| 107300|R7.1210 |[R17.129 | £# 4072| 4370 ELy R EE R7.1210 |R17.129 751
FHERTH =Radi) 1939-3 ] ] 969.00 969.00{R7.12.10 |R17.12.9 ) 3828 3710 ELN R EF R7.1210 |R17.129 751
HEH B KHT 1946-4 ] i3} 244100| 244100|R7.1210 |[R17.12.9 & 4682 11430 ELy HE EF R7.1210 |R17.129 751
R B {REr 1307-4 H H 878.00 878.00{R7.12.10 |R17.12.9 £ 3599| 3160 FRE aR EE R7.12.10 |R17.129 751
HE™H B LT 2191-7 H B 1,766.00|  1,766.00|R7.1210 |R17.129 E1=h i &t R7.1210 |R17.129 756
RET B {CHT 2221-5 o 1 1,05800 1,05800|R7.1210 |R17.129 24 10,000 10,580 HETH hE F—8 R7.12.10 |R17.12.9 757
BT B {KET 2221-6 b 1 832.00 832.00|R7.12.10 |R17.12.9 &M 10,000{ 8320 BT pH F—H R7,1210 |R17.129 757
E L el FiH 881-1 1 1 1,69800[  1,698.00|R7.11.10 |R17.11.9 g 10,011| 17,000 HEH A ®K& R7.11.10 |R17.119 758
R fRERAT L FiE 881-2 1 b 1,345.00|  1,345.00|R7.11.10 |R17.11.9 £ 9,665 13,000 HEH o ®E R7.11.10 |R17.11.9 758
E N B {CBT 2169-1 i<} H 774.00 774.00|R7.12.10 [R17.129 HEH b F—0 R7.12.10 |R17.12.9 757
HET B K81 2169-2 ] H 1,251.00|  1,251.00|R7.1210 |R17.129 HEH hE F—H8 R7.12.10 |R17.129 757
HEH B LT 2169-3 iz} i3} 1,328.00|  1,328.00|R7.12.10 |R17.129 HEH hE% F—H8 R7.12.10 |R17.12.9 757
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ERMAASBEERENE (MIEESISBHIEEERB~OTHERESIERLIUEBHTIHEEREISHEE~OFBESRTE)
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()

EC B {CHT 1921-6 B i3} 975,00 975.00{R7.12.10 |R17.12.9 R hEH FE— R7.1210 |R17.12.9 757
L) B {CHT 1867-3 H ] 551.00 551.00{R7.12.10 |R17.12.9 HEH nt = R7.1210 |R17.12.9 755
E B AT 1864-3 ] ] 819.00 819.00|R7.12.10 |R17.129 | %# 4261 3490 E LN mH =¥ R7.1210 |R17.129 751
HEH B feEr 1932-1 iz} P} 194300  1,943.00|R7.12.10 |R17.12.9 = 12,866 25,000 E&nd mhl #— R7.1210 |R17.128 759
e B CBT 1932-2 ::} 1 1,942.00| 1.942.00|R7.12.10 |R17.128 M 12,873| 25,000 HE sl B R7.1210 |R17.129 759
HEH B {XET 2202-2 | M 1,02200( 1,022.00/R7.12.10 |R17.12.9 E & HHE XA R7.12.10 |R17.129 760
E Ly B XHr 2202-3 ] B 955.00 955,00|R7.12,10 [R17.12.9 AEH =B RA R7.1210 |[R17.12.9 760
E ] B +CEr 1183-5 H H 106200  1,062.00/R7.12.10 |R17.12.9 FEH ail mE R7.1210 |R17.129 761
HEH B CHr 1184-2 it} B 570.00 570.00(R7.12.10 [R17.12.9 #FEH Y R7.1210 |R17.12.9 761
#EH B LT 2216-3 ] ] 1,689.00(  1689.00|R7.12.10 |R17.129 R T Eth R7.12.10 |R17.129 756
HEH B K87 1306-3 H H 666.00 666.00|R7.12.10 |R17.12.9 HETH aR 5F R7.1210 |R17.129 751
SR B fLET 1307-3 H H 1,005.00|  1,00500|R7.1210 |R17.129 HEH "R EE R7.12.10 |R17.129 751
HEH B XHT 1443-1 ] iz} 2,360.00| 2,36000|R7.1210 |R17.129 HETH HoR EE R7.1210 |R17.128 751
E X B tCHT 1182-1 ] iz} 1,343.00|  1,34300|R7.1210 |R17.129 R wl FE R7.1210 |R17.129 761
R B el 1184-1 ] ::} 761.00 761.00|R7.12.10 |R17.12.9 ELy wIl FE R7.12.10 |R17.12.9 761
HET B {CHT 1197-1 3] | 1,039.00]  1039.00|R7.12.10 |R17.12.9 HEH "R EE R7.1210 |[R17.129 751
HEW B tCEr 1197-2 M :] 1.76000|  1,760.00|R7.12.10 |R17.12.9 AEH aR =¥ R7.1210 |[R17.12.9 751
HEH B CHT 1310-1 iz} i:} 1,197.00)  1,197.00|R7.12.10 |R17.12.9 Rl i) R7.12.10 |R17.128 753
E B LHr 1315-1 it} H 1,68600|  1,686.00|R7.1210 |R17.129 R BEH % R7.12,10 |R17.129 753
HET B fCEr 1300-3 ] M 949.00 949.00|R7.12.10 |R17.12,9 £ 3,192| 3,030 E L) HR 5% R7.1210 |R17.12.9 751
HEH B fCET 1194-11 iz} B 918.00 918.00[R7.12.10 |R17.12.8 & 1,895 1,740 HEH oH EF R7.1210 |R17.12.9 751
HEH =Rad: 1§ 1194-14 i<} B 220.00 220.00|R7.12.10 |R17.12.9 2 1,863 410 B aR 5 R7.12.10 |R17.129 751
HEH =R 1927-3 H ] 1,257.00|  1,257.00|R7.1210 |R17.129 ] 4,669 5870 HEH R EF R7.1210 |R17.12.9 751
R B {<Hr 1927-4 ¢} B 700.00 700.00{R7.12.10 |R17.12.9 M 4,657| 3,260 R HR EF R7.1210 |R17.12.9 751
B B T 1300-4 B B 281700 2817.00|R7.12.10 |R17.12.9 E L R EF R7.1210 |R17.129 751
EC B {¢H8r 1431-3 ic} 2] 3,160.00|  3,160.00|R7.12.10 |R17.12.9 B0 H"R EF R7.12.10 |R17.12.9 751
HET B {LHT 1857-5 iz} ] 418.00 418.00|R7,12.10 |R17.12.8 HET R EE R7.12.10 |R17.12.9 751
HET B (BT 1955-3 H H 6§29.00 629.00[R7.12.10 |R17.128 E =L HR G R7.1210 |R17.12.9 751
HETT B K87 1960-1 H M 728.00 728.00|R7.12.10 |R17.12.9 EC] EF BR R7.12.10 |R17.129 762
EL] =Radiig 2166-1 H ] 102600  1,026.00/R7.12.10 |R17.12.9 HEH hE F—H R7.1210 |R17.12.9 757
E LT B fCHT 2166-2 H ::} 309.00 309.00|R7.12.10 [R17.12.9 HEH hE F—H R7.1210 |R17.12.8 757
EC B EHr 2169-4 it} iz 808.00 808.00(R7.12.10 [R17.12.9 HEBH hE F—8 R7.1210 |R17.129 757
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HEET B ST 1951-5 B H 780.00 780.00|R7.1210 |R17.129 R oR EF R7.12.10 |R17.129 751
E L) B {XEr 1956-4 B M 1,47500|  1475.00[R7.12.10 |R17.129 Bl mR E5F R7.1210 |R17.129 751
B SRERAT kR FREGH 15001 bl o 354900, 354900[R7.10.1  |R17.9.30 = 20,000/ 70,980 ELn B ' R7.10.1  |R17.9.30 752
K¥tn BEEL 2004 iz} B 1,092.000  1,092.00|R7.10,10 |R17.10.9 XFH e g R7.10.10 |R17.10.9 763
AHH SHET 2005 i<} 2} 1,19300/  1,193.00|R7.10.10 |R17.10.9 KFH b B R7.10.10 |R17.10.9 763
KHH wR1TH 795-1 it} iz} 891.00 891.00|R7.10.10 |R17.10.9 KHT w0 %58 R7.10.10 |R17.10.8 764
A#T BFR1TH 796-1 ::} H 1,057.00]  1057.00|R7.10.10 |R17.10.9 KAt #0 %3 R7.10.10 |R17.10.9 764
AHH LAY 840-1 i bt 570200 570200{R7.1010 |R17.109 | £# 4683 26,705 XEtm WAk A& R7.10.10 |R17.10.9 765
K LT 841 18 18 376800 3768.00|R7.10.13 [R17.109 | H# 5079] 19,140 A#HH Hm BEE R7.10.13 |R17.10.9 766
KHH = {CHT 843-1 i 18 377000 3,770.00{R7.10.13 [R17.10.9 & 4452\ 16,785 KHH FH HE R7.10.13 |R17.10.9 766
KH® EHET 854-2 b 8 922,00 922,00|R7.10.13 |R17.10.9 &= 4560 4,205 KHH %H BT R7.10.13 |R17.10.9 766
¥ SEARET 705 b 1 8,881.00| 8881.00|R7.10.13 |R17.10.9 ] 4503 40,000 X FH HE R7.10.13 |R17.10.9 766
Fick=yiy KHEFRIZURMFE/F 2278 bl 1 950.00 950.00|R7.10,10 |R27,10.9 Gk HI K R7.10.10 |R27.10.9 767
Fiknn KHEFBIZLURMFE/F 2281-2 1 bl 542,00 542,00{R7.10.10 |R27.10.9 ik B A R7.10,10 |R27.10.9 767
Eik=n EEETFHAS FHE/ X 2958-1 MiEMh| @ 492,00 492.00{R7.10.10 |R12.10.9 i) +K RE R7.10.10 |R12.10.9 768
Eikani AR FHAR FH/X 2958-2 i:} ::} 800.00 800.00|R7.10.10 |R12.10.9 k=0 #K BE R7.10.10 |R12.10.9 768
Fiya) AT AR FHE/X 2958-3 2] M 129600  1296.00/R7.10.10 |R12.10.9 Fick: o) 4K BE R7.10,10 |R12.10.9 768
Eiy=1i T & SR FEAIMTE 1491 1 1 1.961.00| 1961.00/R7.10.10 |R12.109 =W 4997 9,800 Cicpoait) blin: 3 R7.10.10 |R12.10.9 769
ik BEHEATEEEA |FéEHR 1034-2 iz ::} 900,00 900.00|R7.10.10 |R12,10.9 x| 5000 4500 Lifagi (B)KBEBI7— LA R7.10.10 |R12.10.9 770
wmaT BRETACES |FEER 1034-3 H ] 1,20000|  1200.00|R7.10.10 |R12.10.9 £® 5000 6,000 i (F)REBI7T—LA R7.10.10 |R12.10.9 770
Gicya) EEIAKENE |FE/ AR 24631 18 1 4,067.00 4067.00{R7.10.10 |R17.10.9 ] 1,229 5,000 Fickzae) # R R7.10.10 |R17.10.9 m
REHT R k| 2961-22 bl .| 368700 3687.00|R7.10.10 [R17.10.9 REHE it X R7.10.10 |R17.10.9 772
K5HT B ol 2961-95 bl b 329,00 329.00|R7.10.10 |R17.10.9 FHHE i FE R7.10.10 |R17.10.9 772
EXi2550 A K 1159-1 ] ] 446.00 446.00|R7.10.10 |R17.109 £ 9,000| 4014 mfgirEr  |[RE EF R7.10,10 |R17.108 773
BRAFPET RiBE AR 1160-1 ] B 500.00 500.00|R7.10.10 [R17.10.9 £ 9000 4500 REET  |[RE ER R7.10,10 |R17.10.9 773
BRAEATET KRG AK 1161-1 H ] 365.00 365.00|R7.10.10  |R17.10.9 ol 9000 3285 RigrEr  |REE ER R7.10.10  |R17.10.9 773
EXidas) KiGE Ak 1169-1 B H 1,187.00 951.00|R7.10.10 |R17.10.9 = 9,000/ 8559 HEGHRT | RE ER R7.10.10 |R17.10.9 773
EXitadig SR 1B/ 170-2 1 1,78500|  1.785.00|R7.10.10 |R17.10.9 tERE BE #X R7.10.10 |R17.10.9 774
Xz =R /% 172-9 b 692.00 692.00|R7.10.10 |R17.10.9 ERR BE #X R7.10.10 |R17.10.9 774
R ATET =R B/ # 176-3 b 222.00 222.00|R7.10.10 |R17.10.9 ERR =2E #AK R7.10.10 |R17.10.9 774
R ET =tk REIL 197 b 1,380.00|  1,380.00|R7.10.10 |R17.10.9 ERE EH #BK R7.10.10 |R17.10.9 774
AR ATET =2k REIL 198-1 1 1,502.00|  1,502.00|R7.10,10 |R17.10.9 ERR EH #BK R7.10.10 |R17.10.9 774
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SARATET =HRB i 407 B |AfE 826.00 826.00[R7.10.10 |R17.10.9 ERR =2H #BK R7.10.10 |R17.109 774
E¥izadig =20k Ba 411 @ |#EH| 109300 1,093.00(R7.10.10 |[R17.10.9 ERE =2EH #/K R7.10.10 |R17.109 774
B AFET =5 BH 418 18 |#fE#| 161400 1,61400|R7.10.10 |R17.109 ERR =& X R7.10.10 |R17.109 774
E¥izasiy 30 RALR 1435-28 i |#E#| 231900 2,319.00/R7.10.10 |R17.10.9 ERR EE #X R7.10.10 |R17.109 774
LT HHFES TRESEH 1593 1 |EE 201,00 201.00|R7.10.10 |R17.10.9 ERE BH #K R7.10.10 |R17.10.9 774
R AR BHER FHIESH 1594 B |HE 565,00 565.00|R7.10.10 |R17.10.9 ERR EEH K R7.10.10 |R17.109 774
R EFRT wIFES FRESH 1596 48 |#fE#k| 108000/ 108000[|R7.10.10 [R17.103 ERR =2H #K R7.10.10 |R17.10.9 774
B FFET " TR 588-1 1 |#tEie| 102800 1,02800/R7.10.10 |R17.10.9 ERE =2 X R7.10.10 |R17.10.9 774
ity = it 808 M |#iEH| 278600 2,786.00|R7.10.10 |R17.109 ERE 2 #X R7.10.10 |R17.109 774
HABFFAT 3 it 820-2 RE |HEH 299,00 299,00|R7.10.10  |R17.10.9 ERR BEE #X R7.10.10 |R17.108 774
BRALAFRT Fd i 822 1 |HE 248,00 248.00|R7.10.10 |R17.10.9 ERR B2EH #X R7.10.10 |R17.109 774
SR FFAY f2i it 833-1 i@ |#EHe| 1.30900| 1.309,00|R7.10.10 [R17.10.9 ERR 2EH #X R7.10.10 |R17.10.9 774
AT ET =R i 833-2 A |EEh 205,00 205.00{R7.10.10 |R17.10.9 EER EH AKX R7.10.10 |R17.108 774
SR FFET =2 i 835 | RE 422,00 422.00|R7.10.10 |R17.10.9 ER R B @K R7.10.10 |R17.108 774
EXizidg =R AAR 915-2 RE |#HE 58.00 5800(R7.10.10 [R17.10.9 ERER BH WA R7.10.10 |R17.109 774
AT ET f3 TERAR 1246 1| E 890.00 890.00|R7,10.10 |R17.10.9 HRR i WK R7.10.10 |R17.109 774
E¥i2a) 2] TRAR 1255-1 18| R 138.00 138.00|R7.10.10  |R17.10.9 hEER TH BK R7.10.10 |R17.10.9 774
R FFAT E= TRAR 1263-12 1| E 538,00 538.00|R7.10.10  |R17.10.9 ERR BE BX R7.10.10 |R17,10.9 774
SRR ET 2 AR 1488-1 10 |#EM| 202500 2,02500/R7.10.10 |R17.109 HERR 2% X R7.10.10 |R17.108 774
BB AT F2:) AR 1490-1 1 |#{Ei| 407800 4,07800[R7.10.10 [R17.109 ERR B #X R7.10.10 |R17.109 774
AT ET B AR 1499 i |#iEEM| 247300 2473.00/R7.10.10 |R17.108 ERR BH MmX R7.10.10 |R17.10.9 774
SRATHFET = RAH 1501 1@ |#E#| 237800 237800|R7.10.10 [R17.10.9 AR =E 8K R7.10.10 |R17.10.9 774
ERAATET A /R 3234 1| 673.00 673.00|R7.10,10 [R17.10.9 ERR =25 #KX R7.10.10 |R17.109 774
SRABAFET BRAE /IR 3245-23 M |#EM| 13300 1.133.00|R7.10.10 [R17.10.9 R EH #X R7.10.10 |R17.10.8 774
SRAERFAT R F /R 3245-25 i |#E#:| 1,631.00 1,631.00|R7.10.10 |R17.10.9 ERE 25 X R7.10.10 |R17.10.9 774
Xty R F/R 3245-27 Wik | 18 720.00 720.00|R7.10.10  |R17.10.9 ERER =& #X R7.10.10 |R17.10.9 774
ST b =] &/ R 3245-48 i |#E#k| 3,737.00| 3,737.00|R7.10.10 |R17.10.9 ERR =2H AKX R7.10.10 |R17.10.9 774
L gited RAR HiRK 1318 B |#E 876.00 876.00|R7.10.10 |R12.10.9 HIGiFET  |HRE E R7.10.10 |R12.109 775
piat 3ty EDmE FE 1422-1 i:} 32} 1,59500{  1,595.00|R7.10.13 |R17.10.12 BERET  |HEEX EX R7.10.13 |R17.10,12 776
Rik RET pegpuliibil F® 1423 iz} ;2] 3,347.00  3,347.00|R7.10.13 |R17.10.12 KERET (WX EXx R7.10.13 |R17.10.12 776
RiERET ED B F®R 1428 H ] 3011000 3011.00{R7.10.13 |R17.10.12 RiERE |#E EX R7.10.13 |R17.10,12 776
R REr DA FE 1429 2] /A 3017.00| 3,017.00|R7.10.13 |R17.10.12 BERET WA EX R7.10.13 |R17.10.12 776
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ik R AT EL AR Fr 1430-1 ] ] 1,31000|  1,310.00|R7.10.13 |R17.10.12 REERET (WX £ R7.10.13 |R17.10.12 776
RERET EDmE FR 1430-3 B H 1,30000|  1,300.00|R7.10.13 |R17.10.12 BERRT WA B R7.10.13 |R17.10.12 776
ik R ET A Fik 1430-4 H H 414.00 414.00|R7,10.13  |R17.10.12 BIERET WA EX R7.10.13 |R17.10.12 776
Bk R BT EinmAA B 67-1 A iz 2,02500| 2,025.00|R7.10.13 |R17.10.12 EERRT |H@ER £ R7.10.13 |R17.10.12 776
Ak R BT DB A& 67-2 ] ] 6,052.00| 6,052.00|R7.10.13 [R17.10.12 BERET  |fER 5% R7.10.13 |R17.10.12 776
Rk BT byl B 66 /A H 6,142.00|  6,142.00(R7.10.13 [R17.10.12 BERET  |AWlL BA R7.1013 |R17.10.12 777
Bk R AT ELES H& 65 ic} H 3,996.00|  3,996.00|R7.10.13 |R17.10.12 BIERET  |HIL BA R7.10.13 |R17.10.12 m
ik R ET DA AH 118-2 iz} M 400000/ 400000|R7.10.13 |R17.10.12 EERET [ R7.10.13 |R17.10.12 778
Rk R BT EA |8 BE 93-1 3| H 418,00 418.00|R7.10.13 |R17.10.12 EERET W) R7.1013 |R17.10.12 778
Rk RET EA | BE 93-2 A i:} 1,170,00|  1.170.00|R7.10.13 |R17.10.12 EERE RN R7.10,13 |R17.10.12 778
KR ZES RiE 93-3 B it} 1,250,00/  1,250.00|R7.1013 |R17.10,12 BESAET W & R7,10.13 |R17.10.12 778
Ak ST EaEE = 449-1 ic} i3} 284200 284200[R7.10.13 [R17.10,12 EERET R R7.10.13 |R17,10.12 778
Rk SET ED B = 448-1 B H 241500 241500[R7.10.13 |R17.10.12 BAERET RN T R7.10.13 |R17.10.12 778
Rk RET ED A i 1263 iz} B 299800/ 299800[R7.10.13 |R17.10,12 REERET  |#4T SAD2 R7.10.13 |R17.10.12 778
prar Azl ED R 515 1257-5 iz} i3} 293800/ 293800[R7.10.13 |R17.10,12 BERET  |BMT B2 R7.1013 |R17.10.12 779
RIER BT EiNBE %] 1260-3 i<} H 389.00 389.00|R7.10.13  |R17.10.12 BRERET BT C R7.10.13 |R17.10.12 779
ik RLET EAEB Ei5 1264-1 M i:] 302800 302800|R7.10.13 [R17.10.12 EERET  |B{T A2 R7.10.13 |R17.10.12 779
ik RLET S0 3] 1260-1 i3] 2] 881.00 881.00|R7.10.13  |R17.10.12 BERET [T 2 R7.10.13 |R17.10.12 779
BiERET REFMR mTR 542-1 i:} B 699.00 699.00|R7.10.13 |R17.10.12 | <A 21,030 14,700 WERET  |AIE 5 R7.10.13 |R17.10.12 780
Bk RET EHA HFE/KR 2097-3 H H 1.289.00|  1,289.00|R7.10.13 |R17.10.12 RERET  |RE Fz R7.10.13 |R17.10.12 781
KR LR =] 1066 H it} 2,889.00| 2,889.00|R7.10.13 |[R17.10.12 BRERET LA FEN R7.10.13 |R17.10.12 782
Wik RET Lgulicpl WEEY 1327-1 H ic} 293100 2931.00|R7.10.13 [R17.10.12 BERE |EE KRE R7.10.13 |R17.10.12 783
B RET =0 A WEMEY 1328-1 B ] 295500/ 2.855.00|R7.10.13 [R17.10.12 BERET  [fEE HE R7.10.13 |R17.10.12 783
R RET E A FR 1424-1 B ] 699.00 699.00{R7.10.13  |R17.10.12 EERET () EAMA R7.10.13 |R17.10.12 784
B RET rnlzzp F®R 1431 i<} H 293000| 2,930.00|R7.10.13 [R17.10.12 BERE |(B)E2M R7.10.13 |R17.10.12 784
Rk RET FDEB FR 1432 iz} H 2,964.00| 2,964.00|R7.10.13 [R17.10.12 RERE |(B)ZAH R7.1013 |R17.10.12 784
Rk ST EDES FR 1433-3 i<} H 1,72300|  1,723.00|R7.10.13 |R17.10.12 FERRT |(B)EiMA R7.10.13 |R17.10.12 784
Kk RET E B SRR 46-A i B 6.81800|  3,809.00|R7.10.13 [R17.10.12 BERET | A R7.10,13 |R17.10.12 785
B4k RAT ENBH HRER 48-B H ] 10,650.00| 5380.00|R7.10.13 [R17.10.12 BERET |SE E® R7.10.13 |R17.10.12 786
Kk RET ulipd INEIR 1378-1 M B 297400| 2,974.00|R7.1013 [R16.7.9 & 9,314 27,700 BERE |HHFEDTFT—A R7.10.13 |R16.7.9 787
Rik RET EmHE INER 1379-6 2] it} 281900 2819.00|R7.10.13 [R16.7.9 =8 9,613| 27,100 HIERE | HHFIEDTF—A R7.10.13 |R16.7.9 787
Rk RET SRR HA 1021-1 iz ::} 878.00 878.00|R7.10.13 [R17.10.12 BIERET |EX B#R R7.10.13 |R17.10.12 788
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B[R HHETK=RK |FTRESE [2627 1 pui] 526.00 526.00|R7.10.1  |R10.4.30 BERT =g kB R7.10.1  |R10.4.30 789
BRI THHEET 3717-1 1 1 822.00 822.00(R7.10.1  |R12.9.30 ] 10,362 8518 BRH N RE R7.10.1  |R12,9.30 790
BT THrRET 3717-2 1 o 467.00 467.00/R7.10.1  |R12.9.30 M 10361 4839 BRH BN RE R7.10.1  |R12.9.30 790
B AT THTiEET 3717-3 1 o 239.00 239.00|R7.10.1  |R12.9.30 2l 10,364 2477 BFEH BN RE R7.10.1  |R129.30 790
BR™H TIFiRET 3718 bl 1 29.00 29.00(R7.10.1  [R12.9.30 & 10,379 301 BRH N %E R7.10.1  |R12.9.30 790
BER™ i1 3728 b 1 373.00 373.00{R7.10.1  |R12.9.30 s 10,361| 3,865 BRI R RE R7.10.1  |R129.30 790
BRM FHETAZRT [FEUR 363 2] | 578.00 57800|R7.10.1  |R17.9.30 BRT TN HN R7.10.1  |R17.9.30 791
RRT FHETR=RT |FEYR 364 ] ] 762.00 762.00|R7.10.1  |R17.9.30 BT TNl A R7.10.1  |R17.9.30 791
BIRT HERA=ZET |FEYR 365 it} /A 119.00 119.00|R7.10.1  |R17.9.30 BR™H TEN BEA R7.101  [R17.9.30 791
BRH HHETA=ZET |FEYR 366 i<} B 130.00 130.00|R7.10.1  |R17.9.30 BAW TN B R7.10.1  |R17.9.30 791
BT LAY 71476 bl 1@ 1,32200]  1,32200[R7.10.1  |R17.9.30 | &# 22803 30,146 BRH HE =M R7.10.1  |R17.9.30 792
BRT jvd 24:) Pi1480-—1 1 b 1,011.00] 958.12|R7.10.1  |R17.9.30 = 24,061 23,054 R WHE FETW R7.10.1  |R17.9.30 792
BRT T RIBAT 818-1 i¢} ] 1,332.00|  1,332.00|R7.10.1  |R12.9.30 £ 10,885 14,500 BIRT &HH RE R7.10.1  |R129.30 793
BIRT FRIRAT 818-2 B H 142400,  1,42400[R7.10.1  |R129.30 ol 10,884 15500 RR™ =H #E& R7.101  |R129.30 793
BT AHEIK=RRN |FEAFK 689 bl 1 1,142,000/  1,14200|R7.10.1  |R17.9.30 £ 20,000/ 22,840 BIRH EAX #HN R7.10.1  |R17.9.30 794
BT AUABTAZRT |FTHEB2E [126-2 o 11 1,141.00/  1,141.00|R7.10.1  |R17.9.30 &4 20,000/ 22,820 BRH BEAR #HN R7.101  |R17.9.30 794
BRH HHETR=KET |FTER 1260 bl o 768.00 768.00|R7.10.1  |R12.9.30 /A |BH R R7.10.1  |R12.9.30 795
BERET FHETA=HE |FHRAFR 1362-1 o 1 2,13100| 2,131.00(R7.10,1  [R12.9.30 g 9,385 20,000 BRT &7 & R7.101  |R12.9.30 796
BEE FHETA=SRK |FRER 4385 b b 1,357.00/  1,357.00|R7.10.1  |R12.9.30 ) 22,107| 30,000 R HE R7.10.1  |R129.30 797
BRT AHETK=RE |FLi+LA 1256 bl i 1,20300/  1,20300|R7.10,1  |R17.9.30 &k 10,954 13178 BRAH R R7.10.1  |R17.8.30 798
BRT HHETK=ET |FLiT5H 2168 b 4 765.00 765.00|R7.10.1  |R17.9.30 = 10,954 8,380 BRT 1 R7.101  |R17.9.30 798
BT FHBIA=RT |FL7H 2169 i 18 1,14500  1,14500|R7.10.1  |R17.9.30 &4 10,954 12543 BRT L 3 R7.10.1  |R17.9.30 798
BIRT HFHETK=HEEX |FTS% 2883 bl o] 151800, 151900/R7.10.1 |R17.9.30 2 10,954| 16,640 BIR™H W R7.101  |R17.9.30 798
BIRT AHETA=ZEX |FRZIRA 5098-1 18 o] 2,676.00| 2,676.00{R7.10.1  [R17.9.30 = 10,954 29,314 BRH L R7.10.1  |R17.9.30 798
B[R HAHETA=ER |FRZIA 5104-1 i 18 3,190.00 3,190.00|R7.10.1  [R17.9.30 £ 10,954| 34945 BRT LI R7.10.1  |R17.9.30 798
BRT BRRET EA1201-48 i o 3,261.00| 3,261.00(R7.10.10 |R17.10.9 &M 10,000| 32,610 BRT wo gm R7.10.10 |R17.109 799
BT ERIRET FF1201-49-B | 4 18 8.323.00| 3,323.00|R7.10.10 |R17.10.9 S 10,000/ 33,230 BR we 2 R7.10.10 |R17.109 799
BRT BaRET E11201-82 1 1 1,320,000/  1,320.00|R7.10.10 |R17.109 £ 10,000| 13,200 BET o 2 R7.10.10 |R17.109 799
BRT HaRET E1201-90-C | 1A b 3.366.00| 1,533.00|R7.10.10 |R17.10.9 £ 10,000/ 15,330 BIR A 24 R7.10.10 |R17.109 798
BAH o lRE B1201-49-A | 18 i 832300 5000.00(R7.10.10 |R17.10.9 Ergol 10,000| 50,000 =it FRRRHBE R7.10.10 |R17.10.9 800
BRH A RET E1201-90-A | 1# 1 3,366.00|  1,126.00|R7.10.10 |[R17.10.9 s ] 10,000 11,260 BT HH R R7.10.10 |R17.10.9 801
BRTH FHETNRIZ = LTI 1015 18 b 1,397.00|  1,397.00|R7.10.10 |R17.10.9 ] 10,000{ 13970 BIR fE 7 R7.10.10  |R17.10.9 802
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ERihF AEREREHE (EENISEBMTHEERB~AOIHERER S IV BHPEEEREI SHMEE~DH RERE)
B EEA =t 20F BET LM
&8
L} XF ¥ wE | 5% | B2 | enmm | wmemm | SN | @M | wwms| 08K EE;%?’ OEE |mwmoo|  aF K4 B | 2% |e=ss
(A1)

BRH RHET Z.259 H ] 271.00 271.00|R7.10.10 [R17.10.9 i ] 19,748| 5352 mRRT |Ax% #E R7.10.10 |R17.10.9 803
BRT EN) Z2.260-1 ] ] 733.00 733.00|R7.10.10 [R17.10.9 & 19,750| 14,477 mRRT |42 #5 R7.10,10 |R17.10.9 803
B[R i AEHT Z104 2] it} 515,00 515.00|R7.10.10 [R17.10.9 Eo! 19,749 10,171 mAERm |X% B4 R7.10.10 |R17.10.9 803
BRH LLISFRT #318-1 B iz} 1,560.00/  1,560.00|R7.10.10 |R17.10.9 sl 23014 35903 BRT &5 A8 R7.10.10 |R17.10.9 804
BRH LLI<FHT /319 B @ 535,00 535.00|R7.10,10 |R17,10.9 Ed 23014 12313 RE™ RiE A8 R7.10.10 |R17.109 804
BT LU <FRT 7320 H i:} 512,00 512.00|R7.10.10 [R17.10.9 o 23015| 11,784 RBRH 58 A8 R7.10.10 |R17.109 804
BT HEARTEIT FFst 2067-1 2| H 859,00 859.00(R7.10.1  |R12.9.30 Tl B®E S R7.101  |R12.9.30 805
BR T HEARTEILT FTFsit 2068 B H 1,246,00|  1,246.00|R7.10.1  |R129.30 T ®E HhY R7.10.1  |R12.9.30 805
BRT HHETEIT FFit 20704 B H 25.00 2500|R7.10.1  |R12.9.30 T ¥E HhY R7.10.1  [R12.9.30 805
BIRTT HEERTEILIT FTFit 2071-1 H 2] 908.00 908.00|R7.10.1  |R12.9.30 T #®A HhY R7.10.1  |R12.9.30 805
B R HEARLEILT FTFit 2072-1 ] i<} 719.00 719.00|R7.10.1  |R12.9.30 Tl ®E HrY R7.10.1  |R12.8.30 805
BRWH BEOARGELT FTFit 2074-4 ] | 66.00 66.00|R7.10.1  |R12.9.30 Tl ®E Hhv R7.10.1  |R129.30 805
BRAT HUEEEILT FFit 2074-5 ] i:} 2500 2500(R7.10,1  |R12.8.30 Tl #®E HHnY R7.10.1  |R12.9.30 805
BRTT HHEFK=RR |FHEZT 228 | iz} 620,00 620.00|R7.10.10  |R12.10.9 i ] 30,322| 18,800 B[R &F F£x R7.10,10 |R12.10.9 806
BRTT HEHETA=®E | FHL 34371 Lo 18 130600  1306.00|R7.10.1  |R17.9.30 o] 7,656| 10,000 Bl FER EW R7.10.1  |R17.9.30 807
BT HARTK=H/X | 3437-2 1 b 105800/ 1,05800|R7.10.1  |R17.9.30 i ] 9,451| 10,000 Tl FR W R7.10.1  |R17.9.30 807
EWHERE (BHEX FEIEF 624 H B 264200 2,64200|R8.1.20  |R18.1.19 2 9.462| 25,000 BT Wa R R81.20 |R18.1.19 808
EWHERE |EHBT FE/TF 177-1 b 18 1,097.00/  1,097.00|R7.10.1  |R17.9.30 S 4557| 5,000 BT #E Hhy R7.101  |R17.9.30 809
FUTERET |TRE FRAKR 106-1 buil bl 503.00 503.00(R7.10.1  [R12.9.30 El 31,809 16,000 Tl Ll Bk R7.10.1  |R12.9.30 810
EThERE |LTRC FRE 191-3 B i:} 1,247.00|  1247.00|R7.1220 |R17.12.19 | £ 18,643| 23248 Tl #m #H=E R7.1220 |R17.12.19 811
T HERE |t82C2 FRE 191-4 B i3] 94.00 94.00|R7.1220 |R17.12.19 | £# 18,638 1,752 Tl A #=x R7.12.20 |R17.12.19 811
TUHERE |LR2 FIRE 543-3 1 b 382.00 382.00|R7.10.1  |R17.9.30 ) 15,968 6,100 BT () BRFR R7.10.1  |R17.9.30 812
TUTERE |tRC FHEFR 765 1 b 975.00 97500|R7.10,1  |R17.9.30 ot 16,102| 15,700 Bl (M) RENR R7.101  |R17.9.30 812
BWERE |22 FRLIH 831-2 1 48 438.00 438.00|R7.10.1  |R17.9.30 ) 16,210 7,100 ETH (B) BEMR R7.10.1  |R17.9.30 812
BYTERE (TR FRUHR 831-0 b 1 195,00 19500(R7.10.1  |R17.9.30 s ] 15897 3,100 =E{hH (k) TR R7.10.1  |R17.9.30 812
TUHERE |ARD FKRIE 1612-1 ] is} 227100 227100[R8.1,20  [R18,1.19 gl 24,526 55,700 T T Ak R8.1.20  |R18.1.19 813
BUTWERE |#CS FEK 1648-1 iz} ] 993,00 993.00/R8,1.20  |R18.1.19 0 24471 24,300 Tl EEH Rk R81.20 |R18.1.19 813
HHERE |#KC FRIE 1613-1 B H 1,260.00| 1,260.00|R8.1.20  |R18.1.19 ot ool 11,904| 15,000 il FE AL R8,1.20 |R18.1.19 813
HUHmERE |#KC TR 1679 B B 928.00 928.00|R7,10.1  |R12.9.30 B \E K R7.10.1  |R129.30 814
EHERE | FEmM 2111-2 i} B 266800| 243000/R710.1 |R129.30 =9 9,876| 24,000 = il E— R7.10.1  |R12.9.30 815
HHERE B FHEE 2111-1 /A B 1,771.00|  150300|R7.10.1  |R12.9.30 £ 10,645 16,000 T fl E— R7.10.1  |R12.9.30 815
HUHERE [#AT FLER 512 id} iz} 1,722,00/ 1,722.00|R8.1.20  |R18.1.19 T SH FF R8.120 |R18.1.19 816
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ERMAASESREHE HEEIBHIHEERE~OTHEEERTRLIUERHTMEEREI SHBEE~DOF RERTE)
B E R His 2147 RET HHAM
Fa
THET ¥ wE | BT | B2 | ewaw | mmEk | B | B8 | swew | 0B gi%[%: BOET | mwme|  om E4 W | 80 |zEEs
[G))

EWTHERE (AT FLHR 508 ::} iz} 2,169.00| 2,169.00(R8,1.20  |R18.1.19 Tl SHB FF R8.1.20 |R18.1.19 816
ETHERE AT FEHR 510-1 3] M 655.00 655.00|R8.1.20  |R18.1.19 Tl Sup FF R8.1.20 |R18.1.19 816
T HERE (AT FLEER 510-3 18 1 331.00 331.00/R8.1.20  |R18.1.19 Tl SHp FF R8.1.20 |R18.1.19 816
EHERE ([#RT FTHF 210-1 2] | 2,067.00| 2,067.00|R8.1.20  [R18,1.19 Tl BA g% R8.1.20 |R18.1.19 817
EWTERE |[#RT FTHF 211 ] ] 1.111.00]  1,111.00|R8.1.20  |R18.1,19 iy BAR B R8.1.20  |R18.1.19 817
FUHERE |#{C FHIE 994-1 it} B 1,646.00|  1,646.00|R8.1.20 |R18.1.19 =l h¥ fE R8.1.20 |R18.1.19 818
ENTERE |AKC F{H 1064-1 ] B 2,839.00| 2,839.00{R8.1.20 |R18.1.19 Tl NR RE R8.1.20 |R18.1.19 819
BUTHERE |#EE FFH 1054-1 i<} B 991.00 991.00{R8.1.20  |R18.1.19 ! 20,181| 20,000 T H @ R8.1.20 |R18.1.18 820
BUHERE  (|[AAE FHFH 1055-1 B ] 1,016.00/ 1,016.00|R8.1.20 |R18.1.19 £ 19,685 20,000 J|{iTH AE B R8.1.20  |R18.1.19 820
T TEREEEr | FHEFIR 1055-1 B H 874.00 874.00|R7.11.20 |R27.11.19 T B’ OERH R7.11.20 |R27.11.19 821
T THEEET  |EAF FEFR 1056-1 ] i3} 1,02400,  1,02400|R7.11.20 |R27.11.19 | HOERE R7.1120 |R27.11.19 821
T THEREE  |FEEE FEFR 1057-1 H :2} 781.00 781.00|R7.1120 [R27.11.19 Tl R OERE R7.11.20 |R27.11.19 821
WhEEE  |FEER FHFR 1058-1 H i<} 614.00 614.00|R7.11.20 [R27.11.19 T HOERE R7.11.20 |R27.11.18 821
gt i FEFR 1119-1 | /A 140100  1401.00|R7.11.20 |R27.11.19 = B OERE R7.11.20 |R27.11.19 821
mthEaREET  [FEARER FHFR 1120 | ] 161000[ 1,61000|R7.11.20 |R27.11.19 =it B OEWH R7.11.20 |R27.11.19 821
;I TEREEET  [FEEEE FHEFR 1121-1 it} iz} 143500 143500/R7.11.20 |R27.11.19 Tl R OERE R7.11.20 |R27.11.19 821
I TEREEEy  (EEARE FTH 1138-1 H H 489.00 489.00|R7.11.20 |R27.11.19 ;lth B OEHA R7.11.20 |R27.11.19 821
(| HE AT TSR FTH 1138-3 i2} B 474.00 474.00{R7.11.20 |R27.11.19 Tl R OERH R7.11.20 |R27,11.19 821
T iR (SRR FTH 1138-7 H ::} 494,00 494.00|R7.11.20 |R27.11.19 T B OERH R7.11.20 |R27,11.19 821
EthEgiEEr | EAF FTH 1144-1 i i3] 625,00 625.00{R7.11.20 |R27.11.19 ) B OERS R7.11.20 |R27.11.19 821
EWhERTEET | EST FHRWA 2140-1 ] ] 107100 1071.00|R7.101  |R12.9.30 Bl Hlg —17 R7.10.1  |R12.9.30 822
T THEGHET (BB T FHILA 2140-2 H ::} 1,126,00| 1,126.00|R7.10.1  |R12.9.30 Tl He —1T R7.101  |R129.30 822
T\ hEgisEr  |EBT FERILAO 2147-1 ] B 700.00 700.00{R7.10.1  |R12.9.30 Bl # —f7 R7.10.1  |R129.30 822
T hEREEET  |EBT FERILA 2147-2 B B 195,00 195.00|R7.10.1  |R12.9.30 311 Fi —1T R7.101  |R12.9.30 822
T\ HEREEET (BT FHEILO 2147-3 B H 30.00 30.00|R7.10.1  |R12.9.30 Bl = —fT R7.101  |R12.9.30 822
TTHEREEET |EST FRILO 2147-4 2] M 60.00 60.00{R7.10.1  [R12.9.30 ) Hg —f7 R7.10.1  |R12.9.30 822
B thERiEET  |@EST FHRILA 2147-5 iz} B 998.00) 998.00(R7.10.1  |R12.9.30 Bl e —17 R7.10.1  |R12.9.30 822
T HEEERT  |EET FEPE/H 210-1 ::} 2| 1,153.00|  1,153.00|R7.10.20 |R12.10.19 | % 14,440| 16,650 T Pl = R7.1020 |R12.10.19 823
B\ THERERT |@EBT FHRPE/h 211 ] i2} 1,271.00|  1,271.00|R7.10.20 |R12.10.19 | &# 14,445 18,360 T )il @= R7.1020 |R12.10.19 823
E{\TEREEET  |EET FEAE/H 214 i:} i:} 989.00 989.00(R7.1020 |R12.10.19 | & 14,448| 14,290 =l hlll @g= R7.1020 |R12.10.19 823
ThEEE  |ERk FRB 1237-2 H H 1,17300|  1,17300|R8.220  |R18.2.19 il e &8 R8.2.20 |R18.2.19 824
ThiaiEEr | ESKL FEIG 1241-2 3| 2| 904.00 90400|R8.2.20 |R18.2.19 k2115 Ll L R8.220 |R182.19 824
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ERhF AEREREHE (MESISBMTHEERBE~AOPHERER TR IV BPEEEREISHEE~DHRERTE)
B b fF R B 2% FEYTHHM
£l
THET xF ¥ wE | 2% | B2 | snmm | memm | BN | €8 | xuem| %5 gﬁﬁ: S memie| &7 E4 B | %M |mess
()

T hEaHEET (B FRAFE 1009-7 P 1 397.00 397.00|R8.220 |R18.2.19 =\ WH &) R8.220 |R18.2.19 824
T HEEET  |REZ F/\HEH 1285-1 B ] 2579,00| 2,579.00|R7.10.20 |[R17.10.19 | # R7.1020 |R17.10,19 825
T HEEET |HBZ F/\REH 1285-3 it} ] 51.00 51,00|R7.1020 |R17.10.19 ZH & A R7.10.20 |R17.10.19 825
T HEsEET  |REZ FR/ML 2470 ::} H 1,979.00/  1979.00|R7.10.20 |R17.10.19 Tl # ®—H R7.1020 |R17.10.19 825
E\TEER kDB FREB 333 bl i 856.00 856.00|R7.10.1  |R12.9.30 Bl =H 5— R7.10.1  |R12.9.30 826
THEEE [ KEBE FHE+-H 1328-23 1A bl 301.00 301.00{R7.10.1  [R17.9.30 Bl = B R7.10.1  |R17.9.30 827
T THEEE | KBB FRAZH 1328-24 b 10 315100 3151.00|R7.10.1  |R17.9.30 =t B8 Bt R7.101  |R17.9.30 827
TUHEEE |[KBE FEI-E 1328-25 bl 18 769.00 769.00|R7.10.1  |R17.9.30 | iv &8 Bk R7.10.1  |R17.9.30 827
EWTEEE |[TIA FE/H 16-1 B H 652.00 652.00|R7.12.15 |R12.1214 | &4 17,667| 11519 Tl By Fth R7.1215 |R12,12.14 828
TUHEER | TIA FiR/H 16-2 a2} ] 480.00 480.00|R7.12.15 |R12.12.14 | 24§ 17,668 8,481 Bl BE Fth R7.12.15 |R12.12.14 828
ThEEZE (PSS FEVER 2854 ] H 1,86500|  1965.00|R7.10.15 |R12.10.14 B/l B BRZ R7,10.15 |R12,10.14 829
THEERT  |F&SA F=UE 2855-158 iz} B 1,561.00|  1,561.00|R7.10.15 |R12.10.14 Tl BEF B R7.10.15 |R12.10.14 829
EWHESE  |FIEE F=EUEB 2855-2%% iz} it} 400.00 400.00|R7.10.15 |R12.10.14 Tl wE BR= R7.10.15 |R12.10.14 829
EhEEET  (F84E F=VE 28563 H it} 197500/ 1,97500|R7.10.15 |R12.10.14 | BF RZ R7.10.15 |R12.10.14 829
EHEEET  |FS4A F=UB 28578 A ::} 196000/  1960.00|R7.10.15 |R12.10.14 T wmE B R7.10.15 |R12.10.14 829
EWHEESE |FE4A FEVER 28585 ::} 33| 1,963.00|  196300|R7.10.15 |R12.10.14 =l wBE BR= R7.10.15 |R12.10.14 829
E\HEEE |F8E FEUE 2853 H iz} 1671.00/  1,671.00|R7.10.15 |R12.10.14 =iy wBEF BRZ R7.10.15 |R12.10.14 829
B HEEE  |FA4A Fhe 2606 H H 3019.00| 3,01900|R7.10,1 [R17.9.30 | £# 4,968 15,000 =l TH BE R7.101  |R17.9.30 830
BWHEER (P82 FTR/E 2512-1 b bl 1,747.00]  1,747.00|R7.10.15 |R17.10.14 | &# 17.172] 30,000 T B T R7.10.15 |R17.10.14 831
FEWHEHET |8 FHR 67-1 18 1 996.00 996.00|R7.10,15 |R17.10.14 | =¥ 15,060| 15,000 T RE T R7.10.15 |R17.10.14 831
BHEEE |[FESA FTR/# 2556-1 il 1R 766.00 766.00|R7.10.15 |R17.10,14 | ¥k 19,582| 15000 T HZE —8 R7.10.15 |R17.10.14 831
EWhHEEE  |FES FTR/B 2506-1 b 1 1,737.00|  1.737.00|R7.10.15 |R17.10.14 Bl % ZER R7.10.15 |R17.10.14 831
T THREE |P FRE 1509 i} A 1,81200|  1.600.00|R7.10.15 |R17.10.14 | £ 9,375 15,000 Bl 2 —8B R7.10.15 |R17.10.14 831
TR EE  |R FAR/IE 3473-2 a2} i:} 1,500.00|  1,500.00|R7.10.15 |R17.10.14 | £ 18,066| 27.100 Eh B2 AR R7.1015 |R17.10.14 831
T THERE R FER/E 3473-3 i:} B 500.00 500.00|R7.10.15 |[R17.10.14 | &# 18,000 9,000 Tl REE —B R7.10,15 |R17.10.14 831
T TEEE |F FRIT 3473-4 ii} B 488.00 488.00|R7.10.15 [R17.10.14 | S=# 18237 8,900 £ ZE BB R7.10.15 |R17.10.14 831
EHEGE R FAG 747 b o 727.00 727.00|R7.10.15 [R17.10.14 | &# 13,755 10,000 Tl B TR R7.1015 |R17.10.14 831
ThHESGET | FEH 702-4 18 18 1,496.00|  149600|R7.10.15 |R17.10.14 | £ 16,711| 25,000 Tlth B2 BB R7.10.15 |R17.10.14 831
E\rRHE  |F FAR 748 1 1 672.00 672.00|R7.10,15 |R17.10.14 BT RE 8 R7.10.15 |R17.10.14 831
TWmRFE  |F FAR 784-1 1 i 653.00 653.00|R7.10.15 |R17.10.14 | £# 22,970| 15,000 (i RE 8 R7.10.15 |R17.10,14 831
TWhTF<AE |2 FHR 107-1 H ] 159300, 1593.00|R7.11.15 |R12.11.14 BH BE Eh R7.11,15 |R12.11.14 828
BT L AE |D FT/H 149-3 | ::} 167200,  167200|R7.11.15 |R12.11.14 T BE Fh R7.11.15 |R12.11.14 828
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ERBAASEESEREHE (MESIBRETEEERBBE~OPHEERZITR LU NHERBENOHMEE~DOF AERTE)
B b fF | B BHE FETHHM
Fxl
L XF ¥ wE | 22 | B2 | semm | memwm | B | S8 | muew| %5 gﬁ}é kil LT WO B4 WE | #®M |mmEs
G

FANTT/NERT  (LLE FRTFIL 1947-1 bl b 948.00 948.00|R7.10.1  |R17.9.30 k3 (B EE R7.10.1  |R17.9.30 832
F(FNEET | LR FLH/F 1969-2 b 1 501000/ 501000|R7.10.1  |R17.9.30 BT € 3)F R7.10.1  |R17.9.30 832
ETH/NERET (LA FIAR 2040 1 1 157900  1579.00|R7.10.1  |R17.9.30 {1 B ER R7.10.1  |R17.9.30 832
BN GERT  [IUAE FINER 4113 H H 1,117.00/  1,117.00|R7.10.1  |R17.9.30 = (€= R7.10.1  |R17.9.30 832
TlTH/NERT LA FINE 4129 :¢} B 469,00 469.00|R7.10.1  |R17.9.30 ={H (B BRE R7.10.1  |R17.9.30 832
TNERT LU FiRTW 1935-1 1 bl 101900  1,019.00|R7.101  |R17.9.30 =l (€- =+ R7.10.1  |R17.9.30 832
i/ ERT |48 FTH/FE 2119-1 bt 18 695.00 695.00|R7.10.1  |R17.9.30 Bl €91+ R7.10.1  |R17.9.30 832
Tt/ ERT LA F R 2969-1 B ] 243100/ 243100/R7.10.1 [R17.9.30 o] 9,872 24,000 B/l #FHE= R7.10.1  |R17.9.30 832
TR £ LET |§ g AR 3180 H it} 594.00 594.00|R7.101  |R17.9.30 = 43771 26,000 T ® —Ik R7.101  |R17.9.30 833
LI FIRTT LEER 5922-1 ol b 803.00 803.00|R7.10.1  [R17.9.30 ol 19,178| 15400 B[R HE FR R7.101  |R17.9.30 834
BEaRh RIIETT LR 5922-3 i i 1,29000|  1,290.00|R7.10.1  |R17.9.30 W 19,069| 24,600 BRT A Fi R7.10,1  |R17.9.30 834
ARRT fERTZ 3010 253-1 b 1 111200/  1,11200/R7.101  |R17.930 | £# 25,719 28,600 mERT |Bi5 KB R7,10,1  |R17.9.30 835
AmRT EETZ RERIL 286-2 bl b 658.00 65800|R7.10.1  |R17.9.30 £ 25,683 16,900 mREm  |HE KB R7.10.1  |R17.9.30 835
AmBRT fhizlrZ RERI 286-3 1 b 704,00 70400|R7.101  |R17.9.30 | &# 25568| 18,000 mRRm |55 B R7.101  |R17.9.30 835
ARRN RETZ mERI 253-2 b bl 619.00 619.00|R7.10.1  |R17.9.30 =] 25,686 15,900 maRT  |E5 KB R7.10.1  |R17.9.30 835
ARRT fiERIZ HERIL 286-1 b 1 412,00 41200[R7.10.1  |R17.9.30 ) 25,728 10,600 mRRm |55 XB R7.10.1  |R17.9.30 835
AmRRT BFEATRE ®=AR 1361-1 ] i<} 735.00 735.00|R7.10.1  [R17.9.30 M 10,068| 7,400 |y % EE R7.10.1  |R17.9.30 836
LI BAFMRE [BR ?\72"@4"' | 57300  46200|R7.101  |R17930 | £# | 20129 9300 AERRT |[RE Rt R7.101  [R17.9.30 837
BT BARMAE |RE 24T | gy | g 60100  54038|R7.101 |R17.9.30 | ## | 20013 10815 mRET W kKb RII01  |R17930 | 837
mRRT BEARRTRE AR 3?“ 10| g b 1,34500|  1,209.34|R7.10,1  |R17.8.30 | &# 20014 24204 mERT iR Kth R7.10.1  |R17.9.30 837
ARRT BARRORE =15 2?5_(“7‘4“0' 18 18 1,177.00|  1,05828|R7.10.1 |R17.830 | &# | 20014| 21,181 ERRM |[HR Kkt R7.10.1  |R179.30 837
BRRT ARSEZ LEHE 3383 H i2} 623.00 §2300|R7.10.1  [R17.9.30 £ 7,223 4500 mBRRY (X% RO R7.10.1  |R17.9.30 838
BRRT AEERZ t=H 3385 ] i} 2,47500| 2.47500(R7.10.1  [R17.9.30 3 7,191| 17,800 ARRM |£% %2 R7.10.1  |R17.9.30 838
B R T AARRR Jil% 1866 H H 2,378.00| 2,378.00|R7.101  |R17.9.30 o 7,148| 17,000 HRET |F% REC R7.101  |R17.8.30 838
Fa B R T AHGER Nl 1867 B ] 1,88500  1,88500|R7.10.1  |R17.9.30 £ 7,267 13,700 EmERW |£% RC R7.10.1  |R17.9.30 838
B R CEgLans] LIk 1894 B H 2,236.00| 2,236.00|R7.10.1  [R17.9.30 & 7,155 16,000 FBRT |A% RED R7.10.1  |R17.9.30 838
R A SER M 1895 B B 1,5624.00|  1,524.00|R7.,10.1  |R17.9.30 i) 7,217| 11,000 mEEAhm (K% RD R7.101  |R17.9.30 838
mBRT [=fd= 3] FiA 4268 iz} H 1,27400|  1,27400|R7.10.1  |R17.9.30 =5 9,419 12,000 ERERT |(ALULEER R7.10.1  |R17.9.30 839
AR FITETH T8 4018-1 B i3] 2059.00| 2,059.00(R7,10.1  |R12.9.30 EABET /Mg K R7.101  |R12.9.30 840
mRRT RiTHETE & 4021-1 iz} M 927.00 927.00|R7.10.1  |R12.9.30 EBRH  |/NE K R7.10.1  |R12.9.30 840
AR fhiEETER EHMA 17-3 b 18 541.00 541.00|R7.10.1  |R17.9.30 mRRN |HE K& R7.10.1  |R17.9.30 835
mARR i AFH 30 b 1 617.00 617.00|R7.10,1  |R17.98.30 mRRT |BE KH R7.101  |R17.9.30 835

12/20



ERhF AEESRENE (hEFISBMTREEERBAOPHEEERES JUR T HERREISBHEE~DRRERE)
B iH W b=y ¢:) s+ BET HHIM
&%
HHr xF 7 wE | BE | PR | emmm | memw | N | #8 || 0B gﬁ?g e | nnie|  &w K4 B | 8% |e=ss
(F)

L Eip= o e ads! 32-1 1 1 1,063.00|  1,063.00/R7.10.1  |R17.9.30 mRERW |RiE KB R7.10.1  |R17.9.30 835
ARRE ThiRHET Mm% | 33 1 & 518.00 518.00[R7.10.1  |R17.9.30 mRRT |5E KB R7.10.1  |R17.9.30 835
mRRH wHiRATE THHE 91 1 1 321.00 321.00{R7.10.1  [R17.9,30 mRETm |55 XY R7.10.1  |R17.9.30 835
ERRH Fiit=diid TEHB 92 1 bl 751.00 751.00|R7.10.1  |R17.9.30 mERT |&5 XB R7.10.1  |R17.9.30 835
ABRT THERTE THH 93 b bl 998.00 998,00|R7.10.1  |R17.9.30 mRET |HE KB R7.10.1  |R17.9.30 835
MBRN wHiRETER TEHA 94 b 1 409.00 409.00|R7.10.1  |R17.9.30 meRRm [R5 KB R7.101  |R17.9.30 835
ABRM fEETER THHA 96-1 o 1M 122800  1,22800|R7.10.1  |R17.9.30 BEREW |E5 KB R7.10,1  |R17.9.30 835
ARRH fhiEET TEE 114-3 b bl 797.00 797.00{R7.10.1  |R17.9.30 mRRt |&H K8 R7.10.1  |R17.9.30 835
mBRMm AFHMEL 14 B R 1770 H s 154400  154400|R7.101  |R17.9.30 ERRm |0 OE R7.10.1  |R17.9.30 841
AR FREMEL buldi) 1771 b 1A 129.00 129.00|R7.10.1  |R17.9.30 EELELL - R7.10.1  |R17.9.30 841
ABRM AREL bzl 1772 | A 1,15300|  1,153.00|R7.10.1  |R17.9.30 ERET /M E R7.10.1  |R17.9.30 841
ARRT ARHEL 1 EHER 1773 2| H 367.00 367.00|R7.10,1  |R17.9.30 AmRET /M oE R7.10.1  |R17.9.30 841
ELELE ARETEL bulds:)o 1774 H i3} 110.00 110.00|R7.10.1  |R17.9.30 ABRT | E R7.10.1  |R17.9.30 841
BT HRETKGE EHR 821-1 i b 2,28600| 2,286.00[R7.10.1  |R17.9.30 E(H KA BiE R7.10.1  |R17.9.30 842
AR BRATKZE fic] =] 821-4 18 1A 215,00 21500[{R7.10.1  [R17.9.30 = XA B R7.10.1  |R17.9.30 842
rABRT AH SR X 1930 ] B 1,100.00|  1,109.00|R7.10.1  |R17.9.30 AERT R E&X R7.10.1  |R17.9.30 843
ARRT -Eg s S 2003 @ ] 294200 294200|R7.10.1  |R17.9.30 ERERET |AH BR R7.10.1  |R17.9.30 843
BERET OZ 2872 =] 1158 b b 387.00 387.00(R7.10,1  |R17.9.30 J=hH HE B- R7.10.1  |R17.9.30 844
ERRT mrd=1:| R 1205-1 1 18 194.00 194.00(R7.10.1  |R17.9.30 T\ HE EZ R7.101  |R17.9.30 844
AnR® HZREBIZ %% 1206 o] 18 177,00 177.00|R7.10.1  |R17.9.30 Tl HE E= R7.10.1  |R17.9.30 844
BT AZz2EZ THR 2507 B A 982.00 982.00|R7.10.1  |R17.9.30 BT HE BEZ R7.10.1  |R17.8.30 844
ARET OZE/rZ THR 2514 ] 1 166.00 166.00/R7.10.1  |R17.9.30 Tl #E B R7.10.1  |R17.9.30 844
ERRT OZ3Z THR 2515-1 i<} iz 347.00 347.00|R7.10.1  |R17.9.30 E{h Eigtly - R7.10.1  |R17.9.30 844
AR [u prd=3:1) THR 2516 i 1 15.00 1500|R7.10.1  |R17.9.30 iy HE BZ R7.10.1  |R17.9,30 844
AR [mprd= 1) THR 2521-1 1 b 390.00 390.00|R7.10.1  [R17.9.30 Tl HE B R7.10.1  |R17.9.30 844
mRRT OZERZ THR 2522 ol 1 229.00 22900|R7.10.1  |R17.9.30 Tl #E B R7.10.1  |R17.8.30 844
A SRT hiE{ERTZ FHAS 5861-1 WEk | 48 287600/ 2876.00[R7.10.1  [R17.9.30 BT HE B R7.10.1  |R17.9.30 844
ARET hni{EBr Z EHO# 5866-1 1 b 147.00 147,00|R7.10.1  |R17.9,30 Bl #t B R7.10.1  |R17.9.30 844
ERRT O 3ET thig 3789-1 H ] 465.00 465.00|R7.10.1  |R17.9.30 =it Pk —% R7.10.1  |R17.9.30 845
FABERT hnE{ERT B It 3936 b 18 684.00 684.00|R7.10.1  |R17.9.30 =T ER B R7.10.1  |R17.9.30 846
B R T IR RT B I 3941-1 18 il 685.00 685.00|R7.10.1  |R17.9.30 T EH B R7.10.1  |R17.9.30 846
A RER T iR A% RT BB E= 4007 18 i 330.00 330.00{R7.10.1  |R17.9.30 T EBA & R7.10.1  |R17.9.30 846
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ERF AEESEHE GHEEI BB THEERE~OTHERERES LU BPREERB M OREE~ ORI RERE)
B fF R EiEH 207 BT HHM
®#
L] X¥ ¥ #% | 52 | P2 | exmw | wemm | B | &8 [ s | %8 gi:;%: PUAT owmoo| R & i | #N |mmms
(F)

ERRh hni i ET B tRew 4455 bl b 125.00 125.00{R7.10.1  [R17.9.30 T|{ly7i7 ER B R7.10.1  |R17.9.30 846
B hnig T e tEZw 4457 1 1 148.00 14800|R7.10.1  [R17.9.30 B EH & R7.10.1  |R17.9.30 846
ARRH pipe2rdi d=sm 4496 bl b 228.00 228.00|R7.10,1  |R17.9.30 Bl o3 R7.10.1  |R17.9.30 846
31210 I {ERT B A=BR 4630(A) bl 1 442.00 408.00|R7.10.1  [R17.9.30 Bl b1 3 R7.10.1  |R17.9.30 846
ARAT pip=drd s R=HR 4635(A) b 18 320.00 30400|R7,10,1  |R17.9.30 31T ER 5 R7.101  |R17.9.30 846
ARRH hni{kRT R=ER 4637-1 1T S | 36.00 16.00|R7.10.1  |R17.9.30 Tl B K R7.101  |R17.9.30 846
ARRT puiipedrdiae H=ER 4645 b b 188,00 188.00|R7.10.1  |R17.9.30 E{l BN 5 R7.10.1  |R17.9.30 846
ERERH hn;E 4T B R=@R 4646 18 b 155.00 15500{R7.10,1  |R17.9.30 Tl BR B R7.101  |R17.9.30 846
mREh hniR{ERT REER 4647 bl 1 112.00 112.00|R7.10.1  |R17.9.30 {77 A K R7.10.1  |R17.9.30 846
ABRT ;T B R=ER 4664-1 i 18 294.00 294.00|R7.10.1  |R17.9.30 Bl BB B R7.101  |R17.9.30 846
B hn:2{kERT B LELN 4698 18 b 393.00 393.00[R7.10.1  [R17.9.30 Bl B & R7.10.1  |R17.9.30 846
ARRH hniE Ak RT B ALl 4767 b 1 238,00 238,00|R7.10.1  |R17.9.30 T EH OB R7.10.1  |R17.9.30 846
mBRH hig B R Al 4772 b 1 310.00 310.00|R7.10.1  |R17.9.30 Tl A K R7.10.1  |R17.9.30 846
ABERT kR Z R 904-1 | ] 820.00 820.00|R7.10.1  [R17.9.30 mRR™T |EE #T R7.101  |R17.9.30 847
B A SRR St 1759-1 bl bl 765.00 765.00{R7.1013 [R17.10.12 | £ 20,000| 15,300 mRERT |KEB B4 R7.10.13 |R17.10.12 848
mBRm AARETR Gt 1759-2 18 1 283600 2,83600{R7.10,13 |R17.10.12 | & 19,992 56,700 mRAT |XB E&£ R7.10.13 |R17.10.12 848
ERRT EEELipA it 1759-5 b 1 861.00 861.00|R7.10.13 |R17.10.12 | £# 9,988| 8,600 ERET |KH BXE R7.10.13 |R17.10.12 848
ARRT HARRE it 1763 b b 907.00 907.00|R7.10,13  |R17.10.12 | &# 9,922| 9,000 maRm | KB £ R7.10.13 |R17.10.12 848
MRBRT A REL Hith 1764 18 i 1,106.00  1,10600[R7.10.13 [R17.10.12 | =# 9,945 11,000 ERREm |KHE BXE R7.10.13 |R17.10,12 848
ARRT AASEX it 1765-2 1 1 427.00 42700|R7.10,13 |R17.10.12 | & 9,836| 4,200 mERT |KA E£ R7.10.13 |R17.10.12 848
mRRT e ik 1766 b b 1,096.00|  1,096.00|R7.10,13 |[R17.10.12 | &# 9,945 10,900 mRRT |KE B&E R7.10.13 |R17.10.12 848
Bz AA SRR Fiit 1778-7 18 18 1,01300, 1,013.00/R7.10.13 |R17.10.12 mRRTm |Ak % R7.10.13 |R17.10.12 849
iR TmATiR /Y 226 M i:} 1,503.00/  1,503.00|R7.10.10 |R12.10.9 EiHRT  |HE R R7.10.10 |R12.10.9 850
R TMETR/# 227 B ] 2,847.00| 2,847.00|R7.10.10 |R12.10.9 {EittRm |[FRE )k R7.10.10 |R12.10.9 850
EEH STIETiR / 471 B H 226100 2261.00/R7.10.10 [R12.109 E#EST  |HB R7,10.10 |R12.10.9 850
ERET 15 2 ET 536 ::} B 1,892.00|  1,892.00/R7.10.10 |R12.108 HEE R BS R7.10.10 |R12,10.9 851
EtHES 15 2 ET 58 iz} B 457,00 457.00|R7.10.10 |R12,10.9 EET K BB R7.10,10 |R12.108 851
ki RE 15 IRHT 59 H ] 220600| 2,206.00/R7.10,10 |R12.10.9 EtRm | KT BB R7.10,10 |R12,109 851
R StREAT 1977 ] H 307.00 307.00|R7.10.10 |[R12.10.9 £ 19,169 5885 E#EH |’ KR R7.10.10 |R12.10.9 852
{EHERT $HERHAT 2002-2 iz] i<} 548,00 548.00|R7.10.10 [R12,10.9 et ! 19,169 10,505 i ER R OXH R7.10.10 |R12.109 852
iR §t EEHT 2003-3 ] i<} 495,00 495.00|R7.10.10 [R12.10.9 g 19,169| 9,489 EiERE |R AH R7.10.10 |R12.10.9 852
et RH St SAT 2012 ] it} 528,00 52800|R7.10.10 |R12.10.9 ol 19,168| 10,121 £t R R AH R7.10.10 |R12.10.9 852
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BRMAAEESREE HESILBIPREEERE~OTHETEERTS LU R BPRHEERENSBEE~ DRI BIERTE)
B iR EiEH aiE BT HHRE
&%
L x¥F 7 wE | 5L | B2 | enmw | memm | BM | 88 |xwoes| %5 ggﬁé U |mwmee|  aE ;1 mE | 8% |mmas
G

R AHITZEE 550-1 ] 824,00 824.00|R7.10.10 |R12.10.9 ! 7,281 6,000 {EiHRE (WO Th R7.10.10 |R12.10.9 853
iR &0 JR BT 3250 1020-4 ol 2,758.00|  2,758.00|R7.10.10 |R12.10.9 & < BT B R& R7.10.10 |R12.10.9 854
ettt R 40 IR T 58 1020-5 1 514500/ 5145.00(R7.10.10 |R12.10.9 2] Wi ke R7.10.10 |R12.109 854
i RT HEHT 173-1 ] iz 529.00 529.00|R7.10,10 |R12.10.9 o 75,000| 38,675 RS | TH BUA R7.10.10 |R12.10.9 855
iR HERT 173-2(2) iz} 2] 2,900.00| 1,083.00|R7.10.10 |R12.10.9 ! 75,000, 81225 EtHEn | TH 8E R7.10.10 |R12.10.9 855
RS AT 2088 H ] 1.83000|  1,930.00|R7.10.10 |R12.10.9 = 6,000( 11,580 EHET |k &8 R7.10.10 |R12.10.9 856
Pt RT B2 L\RT 1214 M| B 449.00 449.00|R7.10.10  |R12.10.9 £t | E=E R7.10.10 |R12.10.9 857
L300 B3|y T 1216-1 i |EE 561.00 561.00|R7.10.10 |R12.10.9 EHEH |\ FE R7.10.10 |R12.10.9 857
iR =TI g 1217 | HiE 842.00 842.00|R7.10.10  |R12.10.9 EiRE 8B F=E R7.10.10  |R12.10.9 857
ettt R o R BT 57 A S 628-1 H ] 1.23700{  1,237.00|R7.10.10 |R12.10.9 EHES PR XB R7.10.10 |R12.10.9 858
R {40 JRBT A SE R 1200-3 1@ |#E| 746000 7.460.00|R7.10.10 [R12.10.9 | 2,000 14,920 #EHREH  |(B) TR R7.10.10 |R12.10.9 859
PR IME R BTRE 1181 i2} ] 325.00 325.00|R7.10.10 |R12.10.9 RS | B R7.10.10 |R12.10.9 860
{EiH R IMERBTRE 1182-1 B i<} 153200, 153200|R7.10.10 |R12.109 HEN  (H B R7.10.10 |R12.10.9 860
{EEES IMERBTRE 1184-1 iz} it} 766.00 766.00|R7.10,10 |R12,10.9 o2 =5 R7.10,10 |R12.10.8 860
{EtHRT IMERBRTRE 1184-2 B ] 434.00 434.00|R7.10,10 |R12.109 EHEST (A BB R7,1010 |R12.10.9 860
i RT IMERBIRE 1367 22} i:} 357.00 357.00|R7.10.10 |R12.10.9 EitRE (M BB R7.10.10 |R12.109 860
e R jegsilt et 0 1519-1 H ] 143500 143500/R7.10.10 |R12,109 iR (BRI EX R7.10.10 |R12.109 861
iR IR BT L EFIR 2264 iz} 2] 202200| 202200|R7.10,10 |R12.10.9 iR (R0 si— R7.1010 |R12.10.9 862
R HERET EFIR 2304-1 ] H 361.00 361.00|R7.10.10  |R12,10.9 et (BRI BE— R7.10.10 |R12.109 862
T &0 R AT LB IR 2304-3 H M 2,049.00|  2,049.00|R7.10.10 [R12.10.9 xR (BRI BE— R7.10.10 |R121038 862
G 4 FRAT £ EP IR 2314-1 iz] H 321500| 321500|R7.10.10 |R12.10.9 et (BRI BE— R7.10,10 |R12.10.9 862
aeeni ARIRET 271-1 iz} 1 831.00 831.00|R7.10.10 |R12.10.9 SH 10,000 8310 ERER () KQKEEETE R7.10.10 |R12.10.9 863
R RIRET 272-1 i} 1 747,00 747.00|R7.10,10 |R12.10.8 £ 10,000, 7.470 R (BIK&KBEHIE R7.10,10 |R12.109 863
T AR JRET 379-1 ii} 11 429.00 429.00|R7.10.10 |R12.109 =9 10,666] 4,576 ERE (K&K TE R7.10,10 |R12.10.8 863
R RIRET 394-1 B 1 363.00 363,00|R7,10,10 [R12,109 i) 10,666] 3872 ERE (BIK&KERATE R7.10.10 |R12.10.9 863
R RIRET 395-1 ] i@ 571.00 571.00|R7.10,10 [R12.10.9 S 10,667 6,091 ERR (BF) K &KERATE R7.10.10 |R12.10.9 863
R RIRET 395-4 B 1 512.00 512.00|R7.10.10 |R12.10.9 &5 10,666  5.461 ERR (B K& KRR TR R7.10.10  |R12,109 863
{EiH R HAREY 49 B i 2,138.00| 2,138.00|R7.10.10 |R12.10.9 ot ! 4,677| 10,000 ERE (K& KEFA T R7.10.10 |R12,10.9 863
{Ei R REH 2705-1 i<} 1 1,281.00|  1,291.00|R7.10.10 |R12.10.9 &4 10,069| 13,000 EHER  |(BER R7.10.10 |R12.109 864
R i NN g 779-1 H A 457.00 457.00{R7.10.10 |R12.10.8 EET |k fx R7.10.10 |R12.10.9 865
{EtHRT EEFET 56 i:} B 561.00 561.00{R7.10.,10 |R12.10.9 EtGEm |k fE R7.10.10 |R12.10.8 865
RN EEFHET 820-1 M i:} 287200/ 287200{R7.10,10 |R12.,10.9 EHET Bk ME R7.10.10 |R12.10.9 865

15/20



ERhAAEES(RENE (EFISEBBDIHEERB~ODTRIEERESES LU R PRIEBRBEN SHEET~OF AERTE)
B i fE & Bt itz HET HHE
XF ¥ wE | 22 | PR | somm | memm | SN | 8 | s |08 40 IS oumee|  ow B4 i | 8% |mm=s
BEA
(F)

AT 820-2 iz} H 599.00 599.00|R7.10.10 [R12.10.9 £t R Bk fx R7.10.10 |R12.108 865
AT 820-3 i2} ] 169.00 169.00|R7.10.10 |R12.10.9 EREH Bk WX R7.10.10 |R12.108 865
i) 244-1 i3} B 320.00 320.00|R7.10.10 |R12.10.9 EHET |k MxE R7.10.10 |R12.10.9 865
EEFHET 245 2} iz} 403.00 403,00|R7.10.10 |R12.10.9 EHERT |k MR R7.10.10 |R12.10.9 865
EEET 7711 H 3| 821.00 821.00{R7.10.10 |R12.10.9 EHET |k ME R7.10.10 |R12.109 865
EEHET 772-1 it} ] 84.00 84.00{R7.10.10 |R12.10.9 et ET [k 0k R7.10.10 |R12.10.9 865
ZEET 778-1 B B 1,23400|  1,23400/R7.10.10 |R12.109 EHRT Bk MR R7.10.10 |R12.10.9 865
TR EFHET R 141 B H 3,162.00| 3,162.00(R7.10.1 |[R129.30 | = 9.487| 30,000 FRH ER R7.101  |R12.9.30 866
TR AT B# 142 H H 306100 3.061.00{R7.101 |R129.30 | £ 9,800/ 30,000 EFH IR R7.10.1  |R12.9.30 866
H AT &85 o] 187-1 puil 18 122900/  1,229.00|R7.10.1  [R17.9.30 EFH 1R 3 R7.10.1  |R17.9.30 866
P ST U BARR 274-1 i 1 551.00 551.00|R7.10.1  |R17.9.30 TR il R7.10.1  |R17.9.30 866
A BT 5 2 BERIR 275-1 i 1 2,823.00| 2,823.00|R7.10.1  |R17.9.30 R 1R R7.10.1  |R17.9.30 866
AT I 5 BEARR 277-1 b bl 114500  1,14500|R7.10.1  |R17.9.30 EFRT 1R R7.10.1  |R17.9.30 866
FA ST /M E 52 EAHR 317-1 o] 1 1,44400| 1,44400|R7,10.1  |R17.9.30 FERTH MR A R7.10.1  |R17.9.30 866
ATETFR 1= 1172-1 B i3} 1,87500| 1,875.00|R7,10.1  |R17.9.30 £ 10,666 20,000 FERW zH #% R7.10.1  |R17.9.30 867
S iEET Tl 1256 H /A 575.00 575.00|R7.10.1  |R17.9.30 FERT A B— R7.10.1  |R17.9.30 868
fXediag T 763-1 it} B 490.00 490.00{R7.10.1  |R17.9.30 TREM BIR 3% R7.10.1  |R17.9.30 869
52 LT T 764 i3} H 152,00 152.00|R7,10.1  |R17.9.30 ERET R R7.10.1  |R17.9.30 869
< T FH 770-1 2] H 1,051.00]  1,051.00|R7.10.1  [R17.9.30 FFRH BIR W R7.10.1  |R17.9.30 869
542 RET A/t 1217-1 ::} B 1,424,000 1424.00(R7.10.1  |R17.9.30 ERH BR R7.10.1  |R17.9.30 869
AFETLAER FHIVIR 869-2 i3] i3} 987.00 987.00|R7.10.1  [R17.9.30 EFT BT EA R7.10.1  |R17.9.30 870
HEATE{ER FH/E 20-1 b 1 774.00 774.00|R7.10.10 [R17.10.9 LAY WE 7 R7.10.10 |R17.10.9 871
HETEER FH/E 20-2 bl 1 882.00 882,00|R7.10.10 |R17.10.9 T BE FE R7.10.10 |R17.10.9 871
TR AT S 5 Fh/E 20-3 ] b 645.00 645.00|R7.10.10 |R17.10.9 W™ BHE 3FE R7.10.10  |R17.10.9 871
HEAR/IUE  |FEE 15-1 iz} i3} 1,038.00|  1,03800|R7.10.10 |R17.108 R =R AR R7.10.10 |R17,10.9 872
T8 B & FRIE/H 480 3] H 891.00 891.00|R7.10.13 |R17.10.12 | &k 16,835 15,000 T BN ®= R7.10.13 |R17.10.12 873
HERTERE FEW 156 1 b 737.00 737.00|R7.10.13 |R17.10.12 | € 1,356/ 1,000 T Fk BE R7.10.13 |R17.10,12 874
HERTERE FEHNR 181-1 b 8 587.00 587.00|R7.10.13 |R17.10.12 | £# 851 500 L) Rk B R7.10.13 |R17.10.12 874
EERTE RS FEHW 206-D3 18 1 442,00 44200|R7.10.13 |R17.10.12 | £## 1,131 500 T Hok EEE R7.10.13 |R17.10,12 874
HEETAEILG FEE 775-1 it} ] 306.00 306.00[R7.10.10 |R17.10.9 st 4771 1,460 ET™ B EX R7.10.10 |R17.10.9 875
HiEETFAE LS FRE 776 i2} ] 2,012.00| 2012.00|R7.10.10 [R17.10.9 & 4781 9,620 T ik IEX R7.10.10 |R17.109 875
ASERTE LS FEJE 782-1 it} iz} 1,866.00|  1,866.00|R7.10.10 |R17.10.9 ] 4,780 8920 LA A EX R7.10.10 |R17.10.9 875
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ERtFHAERSRENE (MEEHISBBTHEERE~OFHEBER TS LU BB THEEREISBEE~DOFRIERT)
R F R B 205 HETHHM
&8
THEr XF E2 BE | g2 | B2 | semm | wemm | B4 | RN |z | 08 %{% T | mmme|  wF K4 BE | #H |e=mss
(F)

ET SERTE LG FRUE 780 ] iz} 1,182.00|  1,182.00|R7.10.10 |R17.10.9 NELH ARk EX R7.10.10 |R17.10.9 875
WA StEETdL FE 1033 18 o 1,139.00|  1,139.00|R7.10.10 |R17.108 2H# 1,931 2,200 HET =H Rt R7.10.10 |R17.109 876
i@ SEATLE FE 1034 b b 1,053.00(  1,053.00|R7.10.10 |R17.10.9 ) 1,899| 2,000, LY ) =H Rt R7.10.10 |R17.109 876
T HEEEEAE |FHGHA 303-1 A ] 1,508.00(  1508.00|R7.10.10 |R17.10.9 4 6,053| 9,128 WET wx R7.10.10 |R17.10.9 877
AT HFRET LSRR |FH/R 71-4 H M 963.00 963.00|R7.10.10 |R17,10.9 0! 5415 5215 AT LAV R7.10.10 |R17.109 877
(T HEET EERGE |TEE 75-1 H ::} 1,63800| 1,63800|R7.10,10 |R17.109 ik ] 6,648 10,892 WA wA R7.10.10 |R17.109 877
ERET FNETEH R FitH 166-1 H ] 2,337.00| 2,337.00|R7.10.10 |R12.10.9 x| 8121| 18,980 AN KE B*E R7.10.10 |R12.10.9 878
LAY ] FNETAH R FitH 149 M 2] 125.00 12500{R7.10.10 [R12.109 | £ 8,160 1,020 NG FE #E R7.10.10 [R12.10.9 878
BB T LI BT B/L 5741 b b 261500, 261500[R7.10.1  [R17.9.30 =¥ 4971 13,000 E_Yi) IR T7— L4 R7.10.1  |R17.9.30 879
k4 Tin) i1 BT 5iA 1968-1 bl 1 580600 580600[R7.101  |R17.9.30 g 4994| 29,000 Eod_ i) GR) LRI 7—L4 R7.10.1  |R17.9.30 879
R Fr /2 LIET BE 1096 1 18 3461.00| 3461.00/R7.10.1  [R17.9.30 ! 4334| 15,000 AR HERABIOT7—L) |[R7.101  [R17.9.30 880
E T BIIMMLFE JAFH 452-1 | H 289.00 289.00|R7.10.1  |R12.9.30 £ 6,920/ 2,000 BT F K#H R7.10.1  |R129.30 881
W BEILETBEA %R0 668-1 b 1 2,841.00|  2,841.00|R7.10.1  |R12.9.30 ot ! 3977 11,300 ERH () EFH S R7.101  |R12.9.30 882
BT BRI b 748-1 b 1 1,598.00| 1,598.00|R7.10.1  |R12.9.30 ot ol 3942 6,300 E-h (F) EEFFEE R7.10.1  |R12.9.30 882
R Ik TE T et thE 813-1 B i3} 789.00 789.00(R7,10.1  |R17.9.30 Yo i ER R7.10.1  |R17.9.30 883
Ea-T gk 75 8T o sk R/ % 873 2| ::} 1,96300/ 196300/R7.10.1  |R17.9.30 HERW i BEX R7.10.1  |R17.8.30 883
EA i igk TS AT o ik A/ 884 B iz} 3,189.00|  3,189.00|R7.10.1  |R17.8.30 EERT K ER R7,10.1  |R17,9.30 883
BT g 7 T b 3k ERARE 952-6 ] ] 350,00 350,00(R7.10,1  |R17.9.30 ERH KB BER R7.101  |R17.9.30 883
£ 1) gz 725 B o 5k il 1241-5 /A ] 2,989.00| 2989.00|R7.10.1  |R17.9.30 AETH X EX R7.10.1  |R17.9.30 883
AR 15275 BT P 4k ALl 1241-6 H H 2,889.00| 2,889.00|R7.10.1  [R17.9.30 HERH i ERx R7.101  |R17.9.30 883
AR I i BT e Sl P P4 1417-1 ::} B 2,790,00|  2,790.00(R7.10.1  |R17.9.30 ERmH g ER R7.10.1  |R17.9.30 883
AR 15 755 BT h i i 1417-2 ii} ] 278.00 278.00|R7.10.1  |R17.9.30 B! g ER R7.10.1  |R17.9.30 283
AR 152 725 BT P 4l P-4 1418 :2} H 3028.00| 3,02800[R7.101  [R17.9.30 AT KiF EX R7.10.1  |R17.9.30 883
AR I 75 T e gk Wz 1554 2} ] 1,457.00|  1,457.00|R7.10.1  |R17.9.30 HRH i EX R7.10.1  |R17.9.30 883
E Y 15 725 BT — A4 X 582-3 i:} B 452.00 452.00{R7.10.1  |[R17.9.30 AET BR L fEZ R7.10.1  |R17.9.30 884
AERH I3 75 BT — A4 x4 585 it} H 2,996.00| 2,996.00|R7.10.1  |R17.9.30 AT EFL ME R7.10.1  |R17.9.30 884
ARTH 271 b N b N 586 H M 305900 3,059.00(R7.10.1  [R17.9,30 k) BHE fE R7.10.1  |R17.9.30 884
E_ T 152 755 BT — A PN 592-2 it} H 966.00 966.00|R7.10.1  |R17.9.30 AR BEHL ME R7.10.1  |R17.9.30 884
ERTH = b A4 593-1 i3} i3} 2,168.00|  2,168.00|R7.10.1  [R17.9.30 Yo ERFL fnE R7.10.1  |R17.9.30 884
HEH I TE BT — il b 593-2 B ] 75.00 75.00|R7.10.1  |R17.9.30 ART EFL HE R7.10.1  |R17.9.30 884
EET i85 75 BT = A4 x4 5941 iz} i} 225300| 2253.00|R7.10,1 |R17.9.30 LT BHFL ME R7.10.1  |R17.9.30 884
e L3 gt | Xt 595 iz} i:} 1,31000  1,310.00|R7.10.1  |R17.9.30 ERW EFLt WME R7.10.1  |R17.9.30 884
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ERAMANASESRENE (BESHLEREFTHEESB~OPRHEBRERESLURITPHIEE#BENSHIEENOF AESRE)
R F R =i g20F BETHHM
L} X¥ ¥ w® | 2% 22| seam | memm | B | B8 | swms | %5 Eiam HAET |wndieo| &R E& $E | 84 |mEss
BEm
[G))

£ T ) R TE BT — A4 /@ 850 ] M 1,49300|  1,493.00|R7.10.1  |R17.9.30 HERT EFL ME R7.101  |R17.9.30 884
e Y] 5 i BT — A h X 582-2 52} H 124,00 12400(R7.10.1  [R17.9.30 RBT EHLt fME R7.101  |R17.9.30 884
EA o) ETEETIR #H 2817-1 H ] 1,387.00|  1,387.00|R7.10.1  |R17.9.30 e Tk RE R7.101  |R17.9.30 885
AET N5 i 8T e gk WE 115-2 iz} iz} 1,23500/ 1,23500|R7.10.1  |R17.9.30 A@H BH FEA R7.10.1  |R17.9.30 886
BB I 78 BT P ik ne 117-1 B M 432600| 4,326.00|R7.10.1  |R17.9.30 Ea_ o B®H FA R7.101  |R17.9.30 886
BB W 55 BT eh EBRAKIE 177 H ] 4,681.00| 4681.00/R7,10.1  |R17.9.30 AETH BH FA R7.10.1  |R17.9.30 886
BB 5 75 BT 3 W/ 244-1 i<} iz 656.00 656.00|R7.10.1  |R17.9.30 HET BH FEA R7.10.1  |R17.9.30 886
AR ¥ 75 Y e 3k A 314-2 2] 2] 594.00 594.00|R7.10.1  |R17.9.30 E il B/H# FA R7.10.1  |R17.9.30 886
mRH 5k T Y o ®ig 88-4 H H 244600| 244600(R7.10.1 [R17.930 | £k 24,460 HETH BH EA R7.10.1  |R17.9.30 886
EET 5k 75 AT o 3t Wi 88-5 H ] 1,28200|  1,28200|R7.101  |R17.9.30 ! 12,820 RET BH EA R7.10.1  |R17.9.30 886
AR gk 5% B e 15 136-1 H M 2,180.00| 2,180.00(R7.10.1  [R17.9.30 it 21,800 i BH FA R7.10.1  |R17.9.30 886
AET ik i B ek % 141-1 B H 1,361.00|  1,361.00|R7.10.1  |R17.9.30 &4 13,610 AR BH FA R7.101  |R17.9.30 886
BT kX TE BT ik 5 142 B H 2479.00| 2,479.00|R7.10.1  |R17.9.30 o 24,790 BB BH FEA R7.10.1  |R17.9.30 886
BT gz FE BT 3k FERKIG 226-1 B iz} 1,33000|  1,330.00|R7.10.1  |R17.9.30 ol 13,300 BT BH FA R7.10.1  |R17.9.30 886
E1 T Mgk 75 AT A BRI 226-5 ] A 634400 6,344.00|R7.101  |R17.9.30 ! 63,440 BB WH A R7.10.1  |R17.9.30 286
kT 5k TS BT o 5t Hil 320 2| i} 1,700.00|  1,700.00|R7.121  |R1211.30 | £ 22,100 AR B A R7.121  |R12.11.30 887
ERH g 7 BT e 4k RiTEA 328 H ] 1.876.00| 1876.00|R7.12.1  |R12.11.30 | &% 24,300 BT aH A R7.121  |R1211.30 887
koY s TR k2 760 b b 1,063.00|  1,063.00|R8.1.1 R17.12.31 ERT TH =5 R8.1.1 R17.12.31 888
ERH I TEETHALL iz 719-1 bl 18 1,597.00|  1,597.00|R8.1.1 R17.12.31 EEW FHE A R8.1.1 R17.12.31 888
EBH b oKiEr REENI 2547 b b 250500/ 250500|R7.10.1  |R17.9.30 = 7515 ERT BT X R7.10.1  |R17.9.30 889
kT ExiEar SAER=)I 2548-1 1 bl 871.00 871.00|R7.10.1  |R17.9.30 & 2,613 BT BT 8K R7.10.1  |R17.9.30 889
k- EXigEr AER=N 2550-1 18 18 48.00 48.00|R7.10.1  |R17.9.30 Eig | 144 g T #|iK R7.10.1  |R17.9.30 889
BE&H EokiEmr LEEF 1664 b b 306400 3,084.00|R7.101  |R17.9.30 & 9,192 BT BT 8K R7.10.1  |R17.9.30 889
kT Exigar AEFE 1157-4 b bl 1.69500|  1,69500/R7.101  |R17.9.30 & 5,085 kT BT WX R7.101  |R17.9.30 889
ES-N o ExiEmT XEF 1158 b 1 164600 1,646.00/R7.10.1  |R17.9.30 i ! 4938 BT 2T |X R7.10.1  |R17.9.30 889
AB/T =L /T 165 bt 1 1,74500|  1,74500|R7.10.1  |R17.9.30 Eigi] 5,235 -0 ETF 8X R7.10.1  |R17.9.30 889
BB 5 HET /T 166 1 1 1,504.00,  1,504.00|R7.10.1  |R17.9.30 £ 4512 e BT MX R7.10.1  |R17.9.30 889
E-Y ) = HEET EIT 167 1 1 3,33200| 3,332.00{R7.10.1  [R17.9.30 o) 9,996 £ 1) £TF X R7.10.1  |R17.9.30 889
AR KT AR=N 2544-1 b 1 347200/ 347200|R7.10.1  [R17.9.30 £ 10,416 kY ) ET X R1.101  |R17.9.30 889
£ T ) =1L E:] 1973-1 b 1 1,871.00 1871.00|R7.10.1  |R178.30 | &# 7,484 BT BT WK R7.10.1  |R17.9.30 889
£ TORiERT EX 470-1 b b 877.00 877.00{R7.10.1  |R17.9.30 = 2,631 aE™ £F WK R7.101  |R17.9.30 889
En-Tin) TFREET EK 450-1 18 18 534,00 534,00|R7.10.1  |R17.9.30 £ 1,602 E- Y ET 8K R7.10.1  |R17.9.30 889
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ERBAAERSRENE HIESISEMTHEERB~OTRHEERERELSJURILPEEEREN OBEE~OF AESE)
B H R =ti ¢! 20F FET HHM
=4
L X¥ ¥ wE | 5% | B2 | enmm | wamm | B | €M [zumw| %5 g&%: AT owmie|  am -4 mE | M |mEss
()

AR Iz 75 BT 4R BN 208-18 bl 1 2,653.00 2,653.00|R7.10.1  [R17.9.30 0! 10,600 dtiEE (#k)1 Love 77 —L R7.10.1  |R17.9.30 890
£y T BTEIR AR 208-19 b 1R 331200 331200|R7.10.1 |R17.9.30 | £ 13,200 it (#)1 Love 77— L R7.10.1  |R17.9.30 890
E-T I 5 BT 4R 2 153-7 1 11 1,021.00( 1021.00/R7.10.1  |R17.9.30 ) 4,000 dtigE () Love T7—L R7.10.1  |R17.9.30 890
HEETH i 75 BT 4R IR 2 153-8 1 1 108.00 108.00|R7,10.t  |R17.9.30 & 400 dLiEE (#)1 Love T7—L R7.10.1  |R17.9.30 890
R B ERTHEIR =) 153-9 Pl bul 40.00 4000|R7.10.1  |R17.9.30 =l 100 dimE (#)1 Love I7—L R7.10.1  |R17.9.30 890
ERTH I 75 BT HE R HAm 224-9 bl 18 1,601,000  1,601.00|R7.10.1  |R17.9.30 | &% 6,400 dLimE (#)1 Love 77— L R7.10.1  |R17.9.30 890
ER/T I 75 AT 4R B NN 224-10 b 1 1,25000|  1,250.00|R7.10.1  |R17.9.30 B 5,000 JtigE (#%)1 Love 77—A R7.10.1  |R17.9.30 890
ERH gt 75 T 4 IR EZ NN 224-17 bl 1 2,799,00|  2,799.00|R7,10.1  [R17.9.30 S 11,100 JeiiE (#)1 Love I7—Ls R7.10.1  |R17.9.30 890
EET gz FS AT ISk 75 5 3355-3 pu 1 149000  1,49000|R7.101  |R17.9.30 ) 5,000 R Rk BB R7.10.1  |R17.8.30 891
E T 15 25 BT i 75 i 568-1 il bl 154900  1549,00/R7,101  |R17.9.30 i 6,100 deimE (¥R)I Love D7 —Ls R7.10.1  |R17.9.30 890
TR I 5 ETHE R ®/w 1280-1 b 18 159800/  1,59800[R7.10.1  [R17.9.30 | &# 6,300 JtiiE ()1 Love 77—1A R7.10.1  |R179.30 890
R i 75 AT IS 75 D 270-1 i 18 1,677.00| 1,677.00/R7.10.1  |R17.9.30 £ 6,700 dtimE (¥)1 Love I7— L R7.10.1  |R17.8.30 890
RET I TR BT IR 7E HME/E 3551-6 il bl 944.00 944.00|R7.10.1  |R17.9.30 & 3,700 dtimE ()1 Love D7— L R7.10.1  |R17.8.30 890
HET =1Ly | Ve 1459-2 bl b 287400| 287400|R7.10.1  |R17.9.30 ) 11,400 dtimE (#)1 Love 77— Lx R7.10.1  |R17.9.30 890
BET HEET ch#g 1539-1 1 o] 1,497.00|  1,497.00|R7.10.1  |R17.9.30 2 5,900 Jti#EE (#)1 Love I7—L R7.10.1  |R17.9.30 890
E T = HET h% 1548 10 b 1,100.00|  1.100.00|R7.10.1  |R17.9.30 & 4,400 dtigE (#)1 Love 77—L R7.10.1  |R17.9.30 890
AR SHE h% 1549 1 bl 3,990.00(  3,990.00|R7.10.1  [R17.9.30 ool 15,900 dLiEE (#)1 Love T7—L R7.10.1  |R17.9.30 890
AT =L 3k 1558-1 1 & 1,188.00|  1,18800/R7,10.1  |R17.9.30 ol 4,700 dbiEE (%) Love T7—La R7.10.1  |R17.9.30 890
ABRT & HET BRIETE 1691 b 1 1,527.00|  1527.00/R7.10.1  |R17.9.30 & 6,100 dtimE (BR)I Love 77— A R7.10.1  |R17.9.30 890
AR & HAT SRR T 1699 1 o 892.00 892.00|R7.10.1  |R17.9.30 & 3,500 dtimE (BR)I Love 77 —LA R7.10.1  |R17.9.30 890
ARH ZEHAT TER 384-1 1 b 2,221.00| 2.22100|R7.10.1 [R17.930 | £ 8,800 It (#)1 Love 77— L R7.10.1  |R17.9.30 890
AR AT HE 938 b o 5596.00(  5596.00(R7,10.1  [R17.9.30 £ 22,300 dtigE (#)1 Love TP—L R7,10.1  |R17.9.30 890
BT AT w/mnIL 959 1 ol 174600 1,74600|R7.10.1  |R17.9.30 24 6,900 ItigE (#)1 Love T7—L R7.10.1  |R17.9.30 890
£ EAT w/n 966 i@ bl 306900 3069.00|R7.10.1 |R17.9.30 | &£ 12,200 JtiEE ()1 Love 77— L R7.101  |R17.9.30 890
ARH Iz 7 AT 75 -4k N 2940-1 b 18 1551.000  1551.00/R7,10.1  |R17.9.30 2 6,200 JbiEE (#)1 Love T7—L R7.10.1 |R17.9.30 890
E- I 75 BT isk 75 L4k N 2940-2 b 1 350,00 350.00|R7.10.1  [R17.9.30 = 1,400 iBiE (#)1 Love 77—LA R7.10.1  |R17.9.30 890
HERH I5; TE Tk 75 [D4::F-N 2940-3 1 bl 640.00 640.00|R7.10.1  |R17.9.30 <o) 2,500 dtisE (¥E)1 Love D7 —A R7.10.1  |R17.9.30 890
ERH FERT HAE 1002-1 i@ b 266200 266200/R7.10.1  |R17.9.30 £ 10,600 deEE (#)1 Love I7—L R7.10.1  |R17.9.30 890
kA0 SEHT §TH 1035-2 b 18 329000, 3,29000[R7.10,1  |R17.9.30 Ed ] 11,200 tiEiE (#)1 Love I7—A4A R7.10.1  |R17.9.30 890
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